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UVODNO SLOVO GRADONAČELNIKA 

U skladu sa Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 19/13), 

gradonačelnik je u obvezi dva puta godišnje podnijeti Izvješće o radu Gradskom vijeću Grada 

Šibenika. 

Izvješće se odnosi na razdoblje od 1. srpnja 2022. g. do 31. prosinca 2022.g., a isto podnosi 

gradonačelnik Grada Šibenika Željko Burić, dr.med. 

U ovom izvještajnom razdoblju gradonačelnik je obavljao sve poslove i aktivnosti propisane 

člankom 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te Statuta Grada 

Šibenika koje su u njegovoj nadležnosti, te poslove proizašle iz drugih, posebnih propisa u 

kojima su utvrđene obveze i nadležnost jedinice lokalne samouprave. 

Sve aktivnosti koje je gradonačelnik Željko Burić sa zamjenikom Danijelom Miletom te 

gradskim pročelnicima poduzimao u posljednjih šest mjeseci 2022. godine bile su 

prvenstveno usmjerene na poboljšanje svakodnevnih životnih uvjeta građana grada 

Šibenika, unaprjeđenje socijalnog standarda, ali i stvaranje preduvjeta za ostvarivanje 

velikih investicijskih i infrastrukturnih projekata. 

Stručnu obradu i administrativno-tehničku pripremu materijala za donošenje općih i 

posebnih akata od strane gradonačelnika, kao i prijedloga akata koji su na usvajanje upućeni 

Gradskom vijeću, u okviru svog djelokruga obavljali su upravni odjeli. 

Detaljniji rad upravnih odjela prikazan je nastavku ovog Izvješća o radu.  
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GLAVNI PROJEKTI 

ITU- INTEGRIRANA TERITORIJALNA ULAGANJA 

Razvoj urbanih područja dio je regionalne  politike Republike Hrvatske, a isti je uređen 

Zakonom o regionalnom razvoju RH (NN 147/14, 123/17, 118/18), koji definira tri 

kategorije urbanih područja (urbana aglomeracija, veće urbano područje i manje urbano 

područje). Grad Šibenik je veće urbano područje koje još čine grad Skradin i općina Bilice. 

Grad Šibenik nastavio je s postupkom izrade ''Strategije razvoja urbanog područja Šibenik 

za razdoblje 2021.-2027.'' (u daljnjem tekstu: SRUP), kao temeljnog strateškog dokumenta 

kojim se određuju ciljevi i prioriteti razvoja urbanih područja i predstavlja temeljni 

preduvjet za povlačenje sredstava iz ITU mehanizma.  

Nacrt SRUP- a poslan je, sukladno Smjernicama za uspostavu urbanih područja i izradu 

strategija razvoja urbanih područja, izdanih od strane Ministarstva regionalnog razvoja i 

fondova Europske unije, vanjskom evaluatoru, od kojeg je dobiveno pozitivno mišljenje o 

usklađenosti SRUP-a s EU i nacionalnim strateškim dokumentima, uz zaključak da je SRUP 

Šibenik rezultat promišljenog i kompetentnog pristupa planiranju razvoja urbanog 

područja.  

Prema Uredbi o tijelima u sustavu upravljanja i kontrole za provedbu programa iz područja 

teritorijalnih ulaganja i pravedne tranzicije za financijsko razdoblje 2021. – 2027. (NN 

96/2022), izabrana urbana područja preuzimaju ulogu ITU-provedbenog tijela. Unutar 

Upravnog odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj Grada Šibenika osnovan je Odsjek 

za pripremu i provedbu ITU mehanizma- ITU provedbeno tijelo, čime je Grad Šibenik, kao 

grad središte urbanog područja, osigurao kapacitete za provedbu ITU mehanizma.  

Temeljem Rješenja Upravnog odjela za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i 

komunalne poslove Šibensko- kninske županije, za ''Strategiju razvoja urbanog područja 

Šibenik za razdoblje 2021.-2027.'', Grad Šibenik nastavio je s postupkom izrade strateške 

procjene utjecaja na okoliš SRUP-a Šibenik. Proveden je postupak javne rasprave (javni uvid 

i javno izlaganje), nakon čega je te izrađeno i objavljeno Izvješće o provedenoj javnoj 

raspravi sa zainteresiranom javnošću.  

U prosincu 2022. godine Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije, objavilo 

je Poziv za urbana područja za provedbu mehanizma integriranih teritorijalnih ulaganja 

(ITU mehanizam) u financijskom razdoblju 2021.-2027., te je Grad Šibenik – Odsjek za 

pripremu i provedbu ITU mehanizma, započeo sa pripremom potrebne dokumentacije 

propisane za dostavu uz prijavu na Poziv. 

RAZVOJNI PROJEKT BATIŽELE 

U izvještajnom razdoblju društvo Batižele d.o.o. je u okviru Faze II - Urbana obnova 

brownfielda Šibenika, Usluge pripreme projekta,  u suradnji s Europskom bankom za 

obnovu i razvoj (EBRD), poduzimalo brojne aktivnosti usmjerene stavljanju imovine 

površine 22 ha u vlasništvu Društva u odgovarajuću razvojnu funkciju. 
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Naime, EBRD je osigurao grant tehničku pomoć angažiranjem tima konzultanata, i to 

konzorcija u sastavu Mazars Cinotti Consulting d.o.o. & partneri (Colliers Croatia, Slaughter 

and May i M&S Partners), temeljem Ugovora o konzultantskim uslugama potpisanog u lipnju 

2022 godine, kako bi isti društvu Batižele pružili integrirane strateške, tehničke, pravne i 

financijske usluge u pripremi i provedbi međunarodne konkurentne i transparentne tržišne 

ponude. 

Vezano uz isto,  u drugom polugodištu 2022. godine održani su brojni radni sastanci na 

kojima se raspravljalo i odlučivalo o svim ključnim pitanjima nužnim za izradu natječajne 

dokumentacije, ali i o temama koje ne čine sastavni dio tender dokumentaciju, ali su bitne 

za funkcioniranje projekta (od opcija strukturiranja projekta, financiranja i razvoja javne 

infrastrukture, financiranja i izgradnje javnih objekta, sagledavanja potrebe izrade dodatnih 

analiza, završetka postupka sanacije zemljišta, pravne zaštite javne strane, međusobnih 

garancija partnera u projektu, strategije samog natječaja i dr.). 

Tijekom istog razdoblja konzultanti su u suradnji s Upravom društva pripremali pravni, 

tehnički, ekonomski dosje, izradili sveobuhvatni financijski model te pripremili nacrt 

natječajne dokumentacije. Nadalje, dogovoreno je da će EBRD angažirati stranu neovisnu 

međunarodno priznatu konzultantsku kuću za provođenje novih i ažurnih analiza vezano uz 

kvalitetu zemljišta, kako bi se Društvu osigurala bolja pozicija za konačni uspjeh na tržištu.  

Slijedom gore iznesenog, a sagledavajući do sada odrađene projektne zadatke, kao i poslove 

koje još treba odraditi, očekuje se da će u prvom polugodištu 2023. godine biti pripremljena 

kompletna natječajna dokumentacija, odnosno objavljen međunarodni javni natječaj.     

Nadalje, bitno je ukazati da je vezano uz postupak utvrđivanja granice pomorskog dobra u 

listopadu  2022. godine postalo izvršno Rješenje Povjerenstvu za granice Ministarstva mora, 

prometa i infrastrukture te je temeljem istog rješenja izrađen geodetski elaborat. Nakon 

provedbe geodetskog elaborata od 10.11.2022. godine u katastarskim knjigama smanjit će 

se obuhvat zone za 2.935 m², na kojoj površini će se upisati pomorsko dobro.  

Pored navedenog, društvo Batižele d.o.o. je u izvještajnom razdoblju pokrenulo postupak 

utvrđivanja granice luke nautičkog turizma pred Upravnim odjelom za pomorstvo, promet i 

otočni razvoj Šibensko-kninske županije, koje je u prosincu 2022. godine izradilo prijedlog 

granice LNT i dostavilo ga Povjerenstvu za granice Ministarstva mora, prometa i 

infrastrukture na konačno odlučivanje.  

PROJEKT HRVATSKI CENTAR KORALJA ZLARIN 

Projekt „Hrvatski centar koralja Zlarin“ uspješno je završen 31. prosinca 2022. godine. 

Projektni tim provodi redovnu komunikaciju i izvještavanje s Ministarstvom regionalnog 

razvoja i fondova Europske unije te Središnjom agencijom za financiranje i ugovaranje 

programa i projekata Europske unije. 

Projektom „Hrvatski centra koralja Zlarin“ obnovljene su i uređene kuće Šare i Kažerma. 

Kuća Kažerma je uređena kao izložbeni prostor sa interaktivnim stalnim postavom koji 

sadržava prikaz ekosustava i zaštićenih vrsta šibenskog arhipelaga, tradiciju koraljarstva 
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Zlarina, knjižnicu koja uključuje znanstvene radove i ostalu relevantnu infrastrukturu. 

Cjelokupni stalni postav uključuje suvremene tehnologije poput proširene stvarnosti, 

kinetičkih figura, audio vizualnih atrakcija, video-igrica i sl. Kuća Šare je preuređena u 

edukacijsko istraživački centar sa amfiteatrom i smještajnim jedinicama za istraživače i 

znanstvenike.  Projektom je uspostavljen sustav praćenja kretanja posjetitelja te je proveden 

monitoring koraligenske biocenoze u trajanju od 24 mjeseca. Nabavljena je i brodica 

katamaranskog tipa za istraživačke potrebe i prijevoz posjetitelja, a opremljena je 

autonomnom ronilicom te ekranom za prikaz pomorskog djelovanja.  U okviru projekta su 

nabavljena i dva električna vozila za prijevoz posjetitelja, od čega je jedno prilagođeno za 

prijevoz osoba s invaliditetom, izrađen je set jedinstvenih suvenira HCK Zlarin, provedena 

edukacija za djelatnike centra i partnere o funkcionalnostima centra, a razvijeni su i 

edukativni i turistički programi te brand centra.  U okviru infrastrukturnih aktivnosti u 

potpunost je rekonstruiran betonski put dužine 420 metara koji od pristaništa vodi do kuća 

are i Kažerma. Put je rekonstruiran sukladno konzervatorskim preporukama, te je 

nabavljeno i specijalno vozilo – gusjeničar za kako bi i osobe s invaliditetom imale 

mogućnost pristupa kućama Šare i Kažerma te njihovim sadržajima. 

Ukupna vrijednost projekta je 24.127.147,50 HRK / 3.202.222.78 EUR, od čega Ministarstvo 

regionalnog razvoja I fondova Europske unije sufinancira 13.332.404,97 HRK / 

1.769.514,23 EUR iz Europskog fonda za regionalni razvoj. 

PROJEKTI VODOOPSKRBE I ODVODNJE 

Tri projekta s područja grada Šibenika nominirana su za EU financiranje kroz NPOO 

(Nacionalni plan oporavka i otpornosti 2021. – 2026.): 

1. UPOV Zaton – cca 2200 ES;  II. stupanj pročišćavanja; pravomoćna lokacijska dozvola; 

2. Projekt podmorskog vodoopskrbnog cjevovoda za Obonjan, Kaprije i Žirje - sve 3 faze 

(pravomoćne građevinske dozvole): 

I. FAZA KOPNO – OBONJAN – cca 8 150 m vodovoda, od toga cca 7 000 m 

podmorskog 

II. FAZA OBONJAN – KAPRIJE – cca 7000 m 

III. FAZA KAPRIJE – ŽIRJE – cca 5 900 m 

3. Vodoopskrba naselja Lepenica – vodovodna mreža naselja ukupne duljine cca 2 100 

m; pravomoćna građevinska dozvola. 

OSTALI PROJEKTI: 

Sustav odvodnje i rekonstrukcija vodovodne mreže naselja Zaton – glavni projekt prve faze 

(glavni obalni kolektor cca 1100 m sa dvije crpne stanice, tlačnim cjevovodima cca     1 600 

m i ispustom te izgradnja i rekonstrukcija vodovoda u duljini cca 3 300 m); pravomoćna 

građevinska dozvola 

Sustav odvodnje i rekonstrukcija vodovodne mreže naselja Raslina – Dvije kanalizacijske 

crpne stanice, 2 tlačna kolektora, kanalizacijska mreža od ukupno cca 8 600m, 

rekonstrukcija cca 10 600m vodovoda.  Dobivena je pravomoćna lokacijska dozvola.  Projekt 

je dio aglomeracije Bilice – Raslina 
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Krajem prosinca 2022. u Zagrebu je potpisan Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za 

projekte koji se financiraju iz mehanizma za oporavak i otpornost  između MINGORA , HV i 

Vodovoda, (Nacionalni plan oporavka i otpornosti 2021. – 2026.). Razdoblje provedbe 

projekta traje do 31.12.2025. Ugovor se odnosi na sljedeće projekte (3 projekta na širem 

području grada Šibenika, 1 projekt na području općine Marina) 

U PRIPREMI SU PROJEKTI: 

Odvodnja naselja Jadrija – idejni projekt je u izradi (gravitacijski i tlačni kolektori, 3 

kanalizacijske crpne stanice na Jadriji, podmorski tlačni kanalizacijski cjevovod) 

projekt Vodoopskrbne mreže naselja Vrsno – Vodovod se veže na izgrađeni vodovod naselja 

Boraja na skretanju za Vrsno; ukupna dužina cca 4200m - dobivena pravomoćna lokacijska 

dozvola. Glavni projekt u izradi 

Izgradnja kanalizacije i rekonstrukcija vodovoda u naselju Jurasi – u tijeku izrada idejnog 

projekta; cca 3500m vodovodne i kanalizacijske mreže, kanalizacijska crpna stanica i tlačni 

kanalizacijski kolektor 

Fekalna kanalizacija za istočni dio gospodarske zone Ražine – izgradnja/rekonstrukcija 

kanalizacije u Žaborićkoj, Krapanjskoj i Ulici narodnog preporoda;  izrađen je idejni projekt  

Rekonstrukcija/sanacija vodovodne mreže naselja Danilo u fazama  

Započela izrada Idejnog rješenja poboljšanja i dogradnje objekata izvorišne zone Jaruga 

U tijeku izrada idejnog rješenja Uključenja dodatnih količina s izvorišta Miljacka u Šibenski 

vodoopskrbni sustav     

PROJEKTI U REALIZACIJI: 

Rekonstrukcija vodovodne i kanalizacijske mreže u Zadarskoj ulici, dio projekta je 

prethodno realiziran (rekonstrukcija vodovoda i kanalizacije u Ulici P. Grubišića); u 

pripremi sanacija vodovodne i kanalizacijske mreže dijela Težačke ulice 

Izvršena sanacija vodovoda na Trgu A. Hebranga  

Pripremljen projekt sanacija vodovodne i kanalizacijske mreže u Ulici P. Zoranića u sklopu 

obnove ulice i postavljanja ulične rasvjete  

Ugradnja mjerača protoka u gradske vodospreme u cilju bolje kontrole sustava i smanjenja 

gubitaka 

Praćenje radova na izgradnji zaštitnih galerija na tranzitnom cjevovodu u sklopu izgradnje 

čvora Podi (HAC) 

Vodovodna mreža za posjetiteljski centar u kanalu sv. Ante (Minerska) 

PROJEKTI U SKLOPU INVESTICIJA HRVATSKIH CESTA : 

• REKONSTRUKCIJA I DOGRADNJA VODOVODNE I KANALIZACIJSKE MREŽE U 

SKLOPU PROJEKTA ČVORA NJIVICE 

• REKONSTRUKCIJA I DOGRADNJA VODOVODNE I KANALIZACIJSKE MREŽE U 

SKLOPU PROJEKTA ČVORA MANDALINA 
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REGIONALNI CENTAR ZA GOSPODARENJE OTPADOM BIKARAC 

Nakon završetka probnog rada CGO Bikarac i dobivanja pozitivnih testova i uporabnih 

dozvola Centar je pripremljen da krene s trajnim radom 1. siječnja 2023. 

S obzirom da je došlo do potpunog novog sustava gospodarenja otpadom koji zahtjeva 

povećani broj djelatnika kao i velike troškove energenata formirana je nova cijena za obradu 

komunalnog otpada koja iznosi 90 EUR-a po toni, a primjenjivat će se cijena od 80 EUR-a po 

toni dok traju mjere Vlade RH u sufinanciranju energenata komunalnim poduzećima. 
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UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI  

Pravilnikom o unutarnjem redu gradske uprave unutar Upravnog odjela za komunalne 

djelatnosti Grada Šibenika ustrojeni su sljedeći Odsjeci: 

• Odsjek za komunalno gospodarstvo, 

• Odsjek komunalnog i prometnog redarstva, 

• Odsjek za građevinsko-tehničke poslove, promet, održavanja cesta i javnih površina. 

ODSJEK  ZA KOMUNALNO  GOSPODARSTVO  

U predmetnom vremenskom periodu doneseno je: 

• 151 rješenje o utvrđivanju komunalnog doprinosa, 

• 6 rješenja o utvrđivanju popusta, 

• 4 rješenja o odgodi primjene rješenja o utvrđivanju komunalnog doprinosa, 

• 17 rješenja o oslobađanju od plaćanja komunalnog doprinosa. 

• 22 rješenja o naknadi za zadržavanje u prostoru bespravno izgrađenih objekata,  

• 743 rješenja o komunalnoj naknadi ( 638 rješenja za stambeni prostor, te 105 

rješenja za poslovni prostor). 

Stručni i administrativni poslovi za Vijeće za davanje  koncesijskih odobrenja  obavljaju se 

pri Upravnom odjelu za komunalne djelatnosti. Vijeće za koncesijska odobrenja je od 01. 

srpnja do 31. prosinca 2022. godine održalo  4 sjednice i donijelo  10  koncesijskih odobrenja, 

a ukupno je u 2022. godini održalo 9 sjednica i odobrilo 101 različita koncesijska odobrenja. 

Dakle, za Vijeće za izdavanje koncesijskih odobrenja se pripremaju zahtjevi te se nakon 

održane sjednice pozivaju  nositelji odobrenja na uplatu  i izdaje se  odobrenje.  Nakon toga 

se vodi evidencija izdanih koncesijskih odobrenja i vrši se  knjigovodstveno knjiženje. 

Ujedno se šalju opomene za one nositelje koji nisu podmirili naknadu za odobreni zahtjev. 

Najveći obim poslova u ovom periodu odnosi se na izradu Godišnjeg plana upravljanja 

pomorskim dobrom za 2023. godinu, pribavljanje novih grafičkih priloga radi novih 

mikrolokacija te korekcije starih grafičkih priloga. 

ODSJEK KOMUNALNOG I PROMETNOG REDARSTVA 

Odsjek se sastoji od pododsjeka komunalnog redarstva i pododsjeka prometnog redarstva. 

PODODSJEK KOMUNALNOG REDARSTVA 

U sustavu uredskog poslovanja pri Pododsjeku komunalnog redarstva evidentirano je 29 

upravnih postupaka, 49 neupravnih predmeta od čega je 17  pokrenutih prekršajnih 

postupaka, dok je u proračun Grada uplaćeno ukupno 1.464,46 eura (11.034,00 kuna) s 

osnova novčanih kazna i troškova postupka. 
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PODODSJEK PROMETNOG REDARSTVA 

Prometni redari provode nadzor te poduzimaju mjere sukladno Zakonu o sigurnosti pometa 

na cestama i Prekršajnom zakonu. 

U svome radu koriste program tvrtke RAO iz Zagreba. U proteklom šestomjesečnom 

razdoblju prometni redari izvršili su 2935 prekršajnih naloga te je u proračun Grada u 

navedenom razdoblju uplaćeno 613 000,64 kn. 

U istom periodu kreirano je aktova otvaranja predmeta: 2935, obavijesti vlasniku: 520, 

prekršajnih naloga: 52, dopisa sudu: 87, kao i Dopis FINA-i: 158.  

ODSJEK ZA GRAĐEVINSKO-TEHNIČKE POSLOVE, PROMET, ODRŽAVANJE 
CESTA I JAVNIH POVRŠINA 

Djelatnici prometne struke, sukladno Zakonu o cestama i drugim prometnim propisima 

izdavali su u proteklom razdoblju sljedeća pismena:   

Izdavanje službenih akata: 

1. Rješenja za kratkotrajno zaustavljanje prometa i privremenu regulaciju u svrhu 
izvođenja građevinskih radova na i izvan prometnice koristeći javno prometne   
površine u vidu kolnog pristupa: 
• HT (ERICSSON) - 68 

• HEP  - 35 

• VODOVOD - 12 

• druge osobe - 24 izdanih rješenja 

2. Rješenja za izvođenje građevinskih radova na prometnicama  za postavljanje 
stupića za  zaštitu i osiguranje kolnog pristupa – prilaza i dr. 
• 8 izdanih rješenja 

3. Suglasnosti za izvanredni prijevoz i privremenu regulaciju prometa 
• 15  izdanih suglasnosti/rješenja. 

HORIZONTALNA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA  

1. PROGRAM GRADNJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE  
Dobava, montaža ležećih usporivača – Obala Franje Tuđmana 

Vrijednost izvedenih radova = 22.075,00kn (s PDV-om) 

2. REDOVNO ODRŽAVANJE  
• Dubrava kod Šibenika = 25.850,00kn  

• Jadrtovac = 3.200,00kn  

• Zaton = 2.350,00 kn 

• Grad Šibenik (montaža znakova 45kom; montaža stupa s temeljem 26kom; 

iscrtavanje linije 50.000,00m') = 246.791,70kn 

 

UKUPNO = 279.691,70kn  
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JAVNA RASVJETA 

1. PROGRAM GRADNJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 
Izgradnja javne rasvjete u gradskim četvrtima i mjesnim odborima  

• Izgradnja javne rasvjete u Žaborić- Plaža 

Dobava i montaža 5 kom rasvjetnih stupova  

Ukupne vrijednosti  = 73.486,88 kn (s PDV-om) 

• Izgradnja javne rasvjete u Žaborić- Jasenovo 

Dobava i montaža 4 kom rasvjetnih stupova  

Ukupne vrijednosti  = 66.353,75 kn (s PDV-om) 

• Izgradnja javne rasvjete u Žaborić- Krapanjska ulica 

Dobava i montaža 1 kom rasvjetnih stupova  

Ukupne vrijednosti  = 14.970,00 kn (s PDV-om) 

• Izgradnja javne rasvjete u Grebaštica - Dumići 

Dobava i montaža 7 kom rasvjetnih stupova  

Ukupne vrijednosti  = 26.075,00 kn (s PDV-om) 

• Izgradnja javne rasvjete u Zaton – Ul. Mate Bakrača  

Dobava i montaža 11 kom rasvjetnih stupova  

Ukupne vrijednosti  = 71.843,75kn (s PDV-om) 

• Izgradnja javne rasvjete u Raslina – Raslinska II 

Dobava i montaža 4 kom rasvjetnih stupova  

Ukupne vrijednosti  = 49.065,00 kn (s PDV-om) 

• Izgradnja javne rasvjete u Raslina – Ul. Put Raića 

Dobava i montaža 2 kom rasvjetnih stupova  

Ukupne vrijednosti  = 27.732,50 kn (s PDV-om) 

2. REDOVNO ODRŽAVANJE  JAVNE  RASVJETE I SANIRANJE KVAROVA 
• Brnjica = 10.000,00kn 

• Brodarica = 68.000,00kn (12kom  stupova s temeljima; 50 kom žarulja) 

• Danilo = 2.200,00kn 

• Danilo Biranj = 5.300,00 kn 

• Danilo Kraljica = 3.300,00kn 

• Dubrava kod Šibenika = 10.500,00 kn (12 kom žarulja; 2kom stupa) 

• Goriš = 2.700,00 kn 

• Gradina = 2.700,00 kn 

• Grebaštica = 17.400,00kn (36 kom žarulja; 3kom stupa s temeljem) 

• Jadrtovac = 5.400,00kn  
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• Lozovac = 13.530,00kn (3 kom stupa s temeljem, žarulje 4kom) 

• Zlarin = 2.130,00kn  

• Raslina = 14.200,00kn (22 kom žarulja; 2 kom stupa s temeljem) 

• Sitno Donje = 14.570,00kn ( 43 kom žarulja)  

• Vrpolje = 15.500,00kn 

• Zaton = 44.500,00kn  

• Žaborić = 32.800,00kn (25 kom žarulja; 3kom stupa s temeljem) 

• Šibenik  = 207.278,50kn (198kom žarulja; 49 kom stupova s temeljem)  

UKUPNO = 450.000,00kn 

ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA  

1. REDOVNO ODRŽAVANJE  
• Boraja ( izrada betonskog zida s temeljem, pasica i potporni zid) = 40.703,00kn 

• Brodarica = 2.240,00kn 

• Danilo Biranj (betoniranje nogostupa, ogradni zid) = 15.220,00kn 

• Grebaštica (izrada potpornog zida 35m visine od 2,5m do 4,0m sa svim 

građevinskim radovima) = 228.332,35kn 

• Jadrtovac  = 3.050,00kn 

• Krapanj (građevinski radovi za 2kom tuša) = 10.710,00kn 

• Lozovac (građevinski radovi – iskop nelegalni otpad) = 21.500,00kn 

• Raslina (betoniranje nogostupa, betoniranje ogradnog zida) = 46.800,00kn 

• Vrsno (betoniranje zida, građevinski radovi kod groblja) = 91.341,61kn 

• Šibenik (betonski nogostup, kamene stepenice, zidanje pokosa, građevinski 

radovi) = 210.688,44kn  

UKUPNO = 673.000,00kn  

ODRŽAVANJE NERAZVRSTANE CESTE    

1. REDOVNO ODRŽAVANJE  
• Brodarica  = 7.063,00kn 

• Donje polje (uređenje makadamskih puteva, tamponiranje i frezanje s valjanjem) 

= 84.000,00kn 

• Dubrava kod Šibenika (pripremni građevinski radovi uređenje posteljice i 

tampona 740,00m²; ugradnja habajućeg sloja 640,00m²9 = 121.500,00kn 

• Kaprije (građevinski radovi, tamponiranje, valjanje, ugradnja habajućeg sloja 

450,00m²) = 106.881,18kn 

• Lepenica (građevinski radov, uređenje posteljice i ugradnja tampona te 

habajućeg sloja 140,00m²) = 24.700,98kn 

• Lozovac ( frezanje asfaltnog kolnika, ugradnja tampona, uređenje bankina 

ugradnja habajućeg sloja 230,00m²) = 122.814,85kn 
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• Mravnica (uređenje kolničke konstrukcije. Posteljica, tampon i ugradnja 

habajućeg sloja 1.008,00m²)=  140.931,71kn 

• Vrsno (ugradnja tampona, uređenje puteva) = 60.883,45kn 

• Zaton (frezanje i uređenje makadamskih puteva) = 53.839,95kn 

• Žaborić (frezanje asfalta, tamponiranje i ugradnja habajućeg sloja 110,00m²) = 

18.000,00kn 

• Šibenik (manji popravci asfalta, popravci kolnika od kamenih materijala, košnja 

trave, ugradnja habajućeg sloja 1.700,00m²) = 713.653,83kn 

UKUPNO = 1.470,00,00kn 

ODRŽAVANJE CESTA I OBJEKATA U ZIMSKOJ SLUŽBI  

• Pripremni radovi  

• Organizacija i pripravnost zimske službe  

UKUPNO = 36.335,00kn 

PROGRAM GRADNJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE  

1. PROJEKTI - INVESTICIJE KROZ PROGRAM GRADNJE KOMUNALNE 
INFRASTRUKTURE 
• Sanacija mula na otoku Krapnju  

Vrijednost izvedenih radova = 146.581,25kn (s PDV-om) 

• Sanacija betonske šetnice u Žaboriću 

Vrijednost izvedenih radova =  99.570,24kn (s PDV-om) 

• Sanacija mula u Brodarici  

Vrijednost izvedenih radova = 106.593,88kn (s PDV-om) 

• Sanacija betonske šetnice u Zablaću  

Vrijednost izvedenih radova = 72.640,06kn (s PDV-om) 

• Pristupni putevi na gradskom groblju Kvanj 

Vrijednost izvedenih radova = 156.430,41kn (s PDV-om) 

• Izrada nogostupa u Šibeniku 

Vrijednost izvedenih radova = 143.926,69kn (s PDV-om) 

• Izrada dječjeg igrališta na otoku Kapriju  

Vrijednost izvedenih radova = 184.345,00kn (s PDV-om) 

UKUPNO = 803.493,65 kn 
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2. PODIZVODITELJI KROZ PROGRAM GRADNJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE: 
Narudžbenice: 

• Nadstrešnice za autobusna stajališta – Mandalina, Ražine, Brodarica, Zaton, 

Donje polje, Grebaštica, Danilo, Goriš, Danilo Biranj,Vrpolje 

• Razne table upozorenja i oglašavanja – Brodarica, Jadrija  

• Klupe – Grebaštica, Jadrtovac, Krapanj, Brodarica 

• Tuševi – Brodarica, Krapanj 

• Dječje sprave – popravci na svim dječjim igrališta gdje je došlo do bilo kakvih 

deformacija 

• Stupići – Stari grad, Baldekin II 

• Zamjena poklopaca šahtova – Stari grad 

• Ugradnja ograda i vrata u sklopu ograda – Banj, Šubićevac, Pekovac 

• Ugradnja vodovodne opreme – Stari Grad 

• Stepenice za more – Jadrija,  

UKUPNO = 280.000,00 kn 
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UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI 

PREDŠKOLSKI  ODGOJ 

Kao  iskaz  usuglašavanja s Državnim pedagoškim standardom predškolskog odgoja i 

naobrazbe  Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa (Narodne novine. br. 63/08 i 90/10) 

od srpnja 2015. godine na području grada Šibenika predškolski odgoj se  provodi u  dvije 

predškolske ustanove Dječji vrtić Šibenska maslina i Dječji vrtić Smilje, kojima je osnivač 

Grad Šibenik i u koje je u pedagoškoj 2022./2023. godini upisano ukupno 1042 djece, a za 

koju je realizaciju utrošeno u 2022. godini 45.704.825,14 kn. 

Grad Šibenik je, u suradnji s dječjim vrtićima na gradskom području, realizirao provedbu 

projekta eUpisa djece u dječje vrtiće. Riječ je o projektu koji za cilj ima osigurati što 

jednostavniji i napredniji sustav za prijavu djeteta u dječji vrtić. 

Potrebe roditelja za upis djece u jaslice/vrtić zadovoljene su u potpunosti tj. sve molbe koje 

su predane na upisnim rokovima, u skladu s Pravilnikom o upisima i mjerilima upisa djece 

u dječje vrtiće, pozitivno su riješene te od rujna,   u novoj pedagoškoj 2022./2023. godini, 

Dječji vrtić Smilje pohađa  528 djece, a Dječji vrtić Šibenska maslina 514 djece. 

Zbog potrebe što većeg obuhvata djece predškolskim odgojem, Grad Šibenik u pedagoškoj 

2022./2023. godini sufinancira i boravak  za  645 djece u pet vrtića drugih osnivača koji 

djeluju na području grada Šibenika zbog čega je u kolovozu 2022. proveden Javni poziv za 

sufinanciranje djelatnosti predškolskog odgoja i obrazovanja za dječje vrtiće drugih 

osnivača za pedagošku 2022./23 godinu. Na poziv se  prijavilo svih pet privatnih vrtića s 

područja grada Šibenika. Grad Šibenik sufinancira vrtiće drugih osnivača sa 900 kn po 

djetetu što je u 2022. godini iznosilo ukupno 6.944.400,00 kn. 

Kako bi se osigurali uvjeti propisani Državnim pedagoškim standardom i Zakonom o 

predškolskom odgoju i obrazovanju, potrebno je dugoročno planiranje izgradnje novih i 

sanacija postojećih objekata. U prosincu 2022. prema planu realizacije, nastavljeni su  radovi 

na izgradnji i opremanju  DV Ljubica, te je do kraja prosinca 2022. sukladno izvršenju radova 

i projekciji troškova  za izvođača radova i uređenja vrtića  ukupno utrošeno  7.432.825,53 

kn .  

- Novost u programu predškolskog odgoja i obrazovanja je provedba EU projekta „Dječji 

pogled na svijet“ u okviru kojega se uvodi produljeno radno vrijeme do 21 sat  i posebne 

programe u DV Smilje u područnim objektima: DV Ciciban, DV Vjeverica, DV Tintilinić, DV 

Građa i DV Šibenski tići. Rad u vrtićima sa produljenim boravkom realizira 16 

novozaposlenih djelatnika, te su planirana sredstva za izdatke za zaposlene i sredstva za 

pokriće redovnih materijalnih rashoda do konca 2022. godine, a ostatak provedbe projekta 

bit će realiziran tijekom 2023. godine . Kroz 20-mjesečni projekt te po njegovom isteku, DV 

Smilje ostvarenim rezultatima usluge produljenog boravka osigurat će veću dostupnost i 

obuhvaćenost djece programima ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja s primjerima 

programske izvrsnosti i postati generator demografske obnove kraja, neophodna pomoć 

roditeljima i jamstvo njihova ostanka i uključenosti u zajednici. Ukupna vrijednost EU 

projekta iznosi 4.882.500,28 kuna. Usluga u navedenim vrtićima unaprijedit će se 
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integriranjem posebnih programa (sportski, likovni, glazbeni te program za nadarenu 

djecu). Nabavit će se oprema, didaktika, audiovizualna i tehnička oprema za potrebe 

provođenja integriranih programa i produljenog radnog vremena vrtića. Nadalje 40 

stručnjaka iz DV Smilje će proći osposobljavanje i jačanje kapaciteta kroz 11 edukacija, a u 

svrhu razvitka novih programa. Sukladno novonastalim potrebama, a prema Zakonu o 

predškolskom odgoju i obrazovanju, vrtić će u produljenom radnom vremenu osigurati 

asistente odgojitelje za rad s djecom s posebnim potrebama te osigurati sva didaktičko-

metodička sredstva za rad i ostvarivanje predviđenih rezultata.  

SOCIJALNA  SKRB I ZDRAVSTVENA ZAŠTITA 

Program Zdravstvene zaštite i pomoći socijalno ugroženim, nemoćnim i drugim osobama 

Grada Šibenika, realiziran je u ukupnom iznosu od 4.709.160,32 kuna  Grad Šibenik ga  

provodi u suradnji s  ustanovama i udrugama iz područja socijalne i zdravstvene skrbi, te  u 

2022.  obuhvaća sljedeće oblike pomoći: 

• pomoć za troškove stanovanja i ogrjeva 

• pomaganje u prevladavanju posebnih teškoća samcu ili obitelji u vezi s bolešću, 

starošću, smrti člana obitelji, problemima u odgoju djece, invalidnošću, 

uključivanjem u svakodnevni život nakon dužeg boravka u ustanovi ili dužeg 

liječenja, te drugim nepovoljnim okolnostima ili kriznim stanjima, te  

• potpora projektima Udruge za pomoć osobama s mentalnom retardacijom 

“Kamenčić” i “Centra za socijalnu inkluziju Šibenik”, a  u svrhu poboljšavanja  usluga 

socijalne skrbi na području grada Šibenika kroz deinstitucionalizaciju i reintegraciju 

u obitelj i lokalnu zajednicu osoba s posebnim potrebama. 

• u  suradnji s CARITAS-om šibenske biskupije Grad sufinancira programe pučke 

kuhinje,  prihvatilišta za zlostavljane žene i djecu žrtve obiteljskog nasilja i sklonište 

Centra za beskućnike   

• sufinancira se i rad Centar za pružanje usluga u zajednici Grada Šibenika u kojem se 

provode programi pomoć u kući starijim osobama na području grada Šibenika i 

šibenskih otoka s ciljem smanjivanja socijalne isključenosti starijih osoba, odraslih 

invalidnih i teško bolesnih osoba osiguranjem pristupa socijalnim uslugama, posebno 

pomoći u kući i organizirane dnevne aktivnosti; razvoj kvalitetnih i stalnih oblika 

izvaninstitucionalne socijalne skrbi s ciljem što dužeg ostanka u vlastitom domu, uz 

primjenu kombiniranog modela socijalne politike. 

• s ciljem bolje zdravstvene zaštite stanovnika, u suradnji s Domom zdravlja Šibenik, 

na širem području grada sufinancira se rad medicinske sestre u ambulanti na otocima  

Kapriju i Žirju, a u suradnji s Društvom naša djeca Šibenik aktivnosti u okviru  

nacionalnih projekta za djecu i mlade. 

• posebna stavka socijalnog programa je i pomoć roditeljima za novorođeno dijete u 

iznosu: 

- za prvorođeno dijete  1.500 kuna  

- za drugorođeno dijete 2.000 kuna 
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- za trećerođeno (i više) dijete 28.000,00 kn koje će  biti isplaćivane tijekom sedam 

kalendarskih godina po 4.000,00 kuna. 

• nova aktivnost u okviru programa socijalne skrbi je sufinanciranje odgoja i 

obrazovanja djece s teškoćama u razvoju u Poliklinici za rehabilitaciju slušanja i 

govora SUVAG. Naime, u okviru navedene aktivnosti a na temelju sklopljenog 

sporazuma o sufinanciranju programa odgoja i obrazovanja djece s teškoćama u 

razvoju između Grada Šibenika i Poliklinike SUVAG koja u okviru svoje djelatnosti 

organizira i provodi programe odgoja i obrazovanja za djecu predškolske dobi s 

teškoćama u razvoju, osigurana su sredstva u iznosu od 24.720,00 kuna za 

provođenje 6-satnog programa  za jednog  korisnika s područja grada Šibenika u 

razdoblju od 1. rujna 2022. godine do 31. kolovoza 2023. godine. 

OSNOVNO ŠKOLSTVO 

Na području Grada Šibenika, redoviti osnovnoškolski programi provode se u devet matičnih 

osnovnih škola i jedanaest područnih škola.  

Programom javnih potreba u osnovnom školstvu utvrđeni su programi i aktivnosti koje se 

provode kroz djelatnost osnovnog školstva, a koji se financiraju sredstvima Grada Šibenika, 

decentraliziranim sredstvima iz Državnog proračuna, vlastitim i namjenskim prihodima 

osnovnih škola kao proračunskih korisnika, te iz drugih izvora (državnog i županijskog 

proračuna, donacija, EU sredstava i sl.). 

Kao i svake godine, na temelju Odluke Vlade Republike Hrvatske, Grad Šibenik je donio svoju 

Odluku o financiranju decentraliziranih funkcija osnovnog školstva, te Plan rashoda za 

nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatnih ulaganja na nefinancijskoj imovini OŠ u 

2022. godini. Plan obuhvaća radove koji se odnose na sanaciju, adaptaciju i ostale popravke 

školskih zgrada i prostorija, nabavu i opremanje školskih prostora školskim namještajem, 

opremom za održavanje i zaštitu, knjigama za školske knjižnice i dr. 

U ovom izvještajnom razdoblju u cijelosti su izvršeni radovi iz Plana kapitalnih ulaganja za 

2022. godinu u svih 9 osnovnih škola kojima je osnivač Grad Šibenik, u sveukupnom iznosu 

od  1.380.100,00 kn. Od značajnijih ulaganja u proteklom razdoblju posebno izdvajamo 

radove sanacije i uređenja svlačionice u sportskoj dvorani, sanaciju kosog krova i odvodnih 

cijevi, te  slivnih voda na dijelu zgrade matične zgrade OŠ Petra Krešimira IV; obnovljen je 

sanitarni čvor za učenike u Područnoj školi Raslina; dovršena je sanacija i bojanje zapadnog 

pročelja zgrade i sportske dvorane u OŠ Tina Ujevića te popravak, brušenje i lakiranje 

parketa u 5 učionica; u Područnoj školi Perković nastavljeni su radovi izmjene dotrajalih 

prozora;  u OŠ Brodarica sanirana je i uređena učionica u Područnoj školi Krapanj, te su 

izvedeni radovi priključenja matične škole na kanalizacijsku mrežu; u OŠ Vidici izvršeni su 

radovi prenamjene/pregrađivanja dijela školskog hola u učionicu, te njezino kompletno 

uređenje za provođenje programa produženog boravka. 

Također, u osnovnim školama Vidici, Juraj Dalmatinac, Tin Ujević i Brodarica nabavljen je 

školski namještaj, te je za školske knjižnice nabavljena nova knjižna građa u iznosu od 
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5.000,00 kn/školi. Nabavljeno je i 13 klima uređaja u OŠ Jurja Dalmatinca, 3 klima uređaja u 

OŠ Petra Krešimira IV, te 3 klima uređaja u  OŠ Vrpolje. 

Osim toga, u predmetnom razdoblju realizirana su vlastita proračunska sredstva od 

420.862,50 kn za izradu  Izvedbenog projekta s pripadajućim troškovnicima rekonstrukcije 

OŠ Brodarica što podrazumijeva dogradnju sportske dvorane s pratećim sadržajem, te 

nadogradnju 4 učionice; izrađene su izmjene i dopune Idejnog projekta izgradnje nove OŠ 

Vrpolje u svrhu ishođenja lokacijske dozvole; izrađen je geodetski situacijski nacrt za 

potrebe izrade projektne dokumentacije izgradnje OŠ Ražine; te geodetsko/arhitektonska 

snimka i idejno rješenje rekonstrukcije i nadogradnje OŠ Jurja Dalmatinca. 

Grad Šibenik i dalje podržava provođenje programa produženog boravka. Početkom nove 

2022/2023. školske godine ovaj program provodi se za 295 učenika u 15 odgojno-

obrazovnih skupina u osnovnim školama. U proračunskoj 2022. godini za ovaj program 

realizirano je sveukupno 2.099.500,00 kn. 

Od ostalih programa koji se provode u osnovnom školstvu izdvajamo aktivnosti: 

Pomoćnici u nastavi 3 

Projekt sufinanciran europskim sredstvima iz Europskog socijalnog fonda pod nazivom 

„Pomoćnici u nastavi 3“ započeo je s provedbom u srpnju 2021. godine, a završio u srpnju 

2022. godine. Cilj projekta je osigurati podršku učenicima s teškoćama u razvoju za 

kvalitetno uključivanje u redovni odgojno – obrazovni sustav pomoćnika u nastavi i stručno 

komunikacijskih posrednika.  U sklopu projekta čiji je nositelj/korisnik Grad Šibenik, 40 

pomoćnika u nastavi i 1 stručni komunikacijski posrednik pružaju podršku za 41 učenika s 

teškoćama u razvoju u 8 osnovnih škola/partnera na području grada Šibenika. U odnosu na 

prethodnu školsku godinu dogodilo se povećanje od 4 pomoćnika u nastavi i 4 učenika. 

Ukupna vrijednost ovog jednogodišnjeg projekta je 1.902.675,60 kuna. 

Pomoćnici u nastavi 4 

U cilju uključivanja učenika s posebnim obrazovnim potrebama u redoviti sustav odgoja i 

obrazovanja, Grad Šibenik od srpnja 2022. g. provodi projekt sufinanciran sredstvima iz 

Europskog socijalnog fonda pod nazivom „Pomoćnici u nastavi 4“ Projektom je planirana 

podrška 50 pomoćnika za 50 učenika s teškoćama u razvoju. Planirana ukupna vrijednost 

projekta je  2.265.090,00 kuna , a završetak projekta se planira u srpnju 2023. godine. 

Prehrana 7 

U provedbi je projekt pod nazivom Prehrana 7 kojim se osigurava školska prehrana za djecu 

u riziku od siromaštva za školsku godinu 2022/2023., a projektom su osigurana sredstva za 

maksimalno 852djece iz svih 9 osnovnih škola. Osim osnovnog kriterija, ostvarivanja prava 

na doplatak za djecu iz 2022. godine, pripadnost ciljanoj skupini dokazuje se i po dodatnim 

kriterijima i to mišljenjem stručne službe škole, kao i iskaznicom osobe pod privremenom 

zaštitom za djecu izbjeglu iz Ukrajine. Projekt je financiran iz Fonda europske pomoći za 

najpotrebitije (FEAD) i državnog proračuna, a ukupna vrijednost ugovora je 998.081,83 

kuna. 
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Školska shema 

Od studenog, u osnovnim školama Grada Šibenika ponovo je započela isporuka voća i 

mlijeka u okviru Školske sheme, projekta financiranog iz Europskog fonda za garancije u 

poljoprivredi (EAGF) koji se provodi posredstvom Agencije za plaćanja u poljoprivredi. U 

školskoj godini 2022/2023. Shemom je obuhvaćeno 3257 učenika u 9 osnovnih škola koji 

jednom tjedno besplatno dobivaju sezonsko voće i mlijeko. Projekt je usmjeren prema 

usvajanju dobrih prehrambenih navika djece od najranije dobi koje utječu na kvalitetu 

života, te borbi protiv pretilosti uzrokovane lošim prehrambenim navikama. Glavni cilj je 

povećati potrošnju zdrave hrane kod djece u razrednoj i predmetnoj nastavi, te im na taj 

način uravnotežiti prehranu i promovirati zdrave prehrambene navike. Maksimalna 

vrijednost projekta je 278.533,43 kuna. 

Školski medni dan 

Grad Šibenik nastavio je s uspješnom provedbom nacionalnog programa Ministarstva 

poljoprivrede pod nazivom Školski medni dan, koji za cilj ima educiranje djece i njihovih 

roditelja o važnosti konzumiranja meda i njegovog uključivanja u  prehranu,  te važnosti  

pčelarstva za sveukupnu poljoprivrednu proizvodnju i biološku raznolikost, čime se stvaraju 

bolji uvjeti za pozicioniranje meda hrvatskih pčelinjaka na tržištu. U projekt je uključeno 

svih 9 osnovnih škola kojima je Grad Šibenik osnivač, odnosno 365 učenika i učenica prvih 

razreda, kojima je podijeljen med zapakiran u nacionalnu staklenku od 370 ml, sukladno 

propisima Hrvatskog pčelarskog saveza, nabavljen od lokalnog proizvođača, kao i prigodne 

slikovnice i brošure. Ukupna vrijednost programa je 9.855,00 kuna. 

Jednokratna novčana pomoć za nabavku radnih bilježnica i drugog obrazovnog materijala 

za učenike osnovnih škola Grada Šibenika 

Grad Šibenik nastavio je s provedbom mjere jednokratne novčane pomoći za nabavku 

radnih bilježnica i drugog obrazovnog materijala učenicima osnovnih škola Grad Šibenika 

za školsku godinu 2022./2023. Pravo na jednokratnu novčanu pomoć ostvaruju korisnici 

sukladno članku 6. stavak 1. Zakona o doplatku za djecu („Narodne novine“ 94/01, 138/06, 

107/07, 37/08, 61/11, 112/12, 82/15, 58/18), isključivo s prebivalištem na području Grada 

Šibenika, za svu djecu učenike osnovnih škola Grada Šibenika koju uzdržavaju, ako to pravo 

ne ostvaruju po drugoj osnovi. Sukladno provedenom Javnom natječaju za jednokratnu 

novčanu pomoć za nabavu radnih bilježnica i drugog obrazovnog materijala, ukupno je 

isplaćeno 333.200,00 kn za 818 djece. Pomoć za učenike od 1. do 4. razreda iznosila je 300,00 

kuna, a za učenike od 5. do 8. razreda 500,00 kn.  

SAVJET MLADIH GRADA ŠIBENIKA 

• U organizaciji Udruge gradova u Republici Hrvatskoj i Savjeta mladih Grada Šibenika, 

a pod pokroviteljstvom Grada Šibenika, od 30. rujna do 2. listopada 2022. godine, u 

Šibeniku je održana 6. nacionalna konferencija savjeta mladih. Tijekom dvodnevne 

konferencije prisutni su imali priliku podijeliti međusobna iskustva i dobiti 

informacije o lokalnom radu s mladima. Grad je sufinancirao provođenje konferencije 

s iznosom od 55.700,00 kuna. 
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• Od 23.-24. rujna 2022. godine Šibenik je bio domaćin dvodnevnog događaja 

'Information Right Now: Youth taking the lead'. Europska agencija za informiranje i 

savjetovanje mladih (ERYICA) odabrala je Šibenik za  svečano zatvaranje 

međunarodnog projekta YInfoPeers 

• S ciljem promicanja volonterizma među mladima već tradicionalno u mjesecu 

prosincu Savjet mladih Grada Šibenika organizira dodjelu volonterske nagrade . 

• Grad Šibenik je uspješno aplicirao na natječaj Agencije za mobilnost i programe 

Europske unije za sudjelovanje u projektu strateškog partnerstva Europe Goes Local 

– Supporting Youth Work at the Minicipal Level. Glavni cilj projekta je jačanje 

prepoznavanja, provedbe i kvalitete rada s mladima kao dijelom lokalne politike rada 

s mladima u skladu s načelima Europske povelje o lokalnom radu s mladima.  

SPORT 

Temeljem Programa javnih potreba u sportu za 2022. godinu i Zakona o sportu, Grad Šibenik 

financira djelovanje sportskih klubova (škole sporta), aktivnost školskih sportskih društava, 

sportsku djelatnost invalida, rad sportske ambulante pri Domu zdravlja u cilju opće i 

zdravstvene zaštite sportaša, rekreativne aktivnosti građana, sudjelovanje šibenskih 

sportaša u međunarodnim natjecanjima, te ostale sportske aktivnosti, redovan rad 

Zajednice sportova Grada Šibenika kao i djelovanje javne ustanove Sportski objekti Šibenik, 

kojoj je osnivač.Sukladno provedenom Javnom pozivu za predlaganje programa javnih 

potreba u sportu Grada Šibenika za 2022. godinu i donesenom Zaključku o raspodjeli 

sredstava  Proračuna Grada Šibenika za djelovanje sportskih udruga, financiran je rad 45 

sportskih udruga u 22 sportska područja, za što je utrošeno 15.197.038,95 kn. 

Također, na prijedlog Izvršnog odbora Zajednice sportova Grada Šibenika dodijeljeno je 9 

sportskih stipendija sportašima kategoriziranim od strane Hrvatskog olimpijskog odbora. 

Jedna stipendija dodijeljena je za I. kategoriju vrhunskih sportaša, a osam stipendija 

dodijeljeno je za III. kategoriju vrhunskih sportaša. Za ovu namjenu realizirana su sredstva 

od 60.000,00 kn, od čega je visina mjesečne stipendije za sportaše I. kategorije 1.000,00 kn, 

a za sportaše III. kategorije 500,00 kn mjesečno. 

KULTURA 

Ustanove u kulturi čiji je osnivač Grad Šibenik ( Muzej grada Šibenika, HNK u Šibeniku, 

Gradska knjižnica ,,Juraj Šižgorić“, Galerija sv. Krševana,, JU Tvrđava kulture) te 

mnogobrojne udruge građana u kulturi, i ove su godine zajedno s Gradom Šibenikom 

organizirali veliki broj kulturnih događanja.  Kulturna događanja tijekom ljeta, pod 

zajedničkim nazivom Šibensko kulturno ljeto održana su na više lokacija u staroj gradskoj 

jezgri i šire.  Glazbeni program na Ljetnoj pozornici tvrđave sv. Mihovila pod nazivom 

,,Glazba i više“, započeo je u lipnju i nastavljen je nizom koncerata  do kraja rujna.  Na tvrđavi 

Barone tijekom ljeta održan je također niz koncerata , kao i filmski program srijedom i 

subotom. 

Tijekom srpnja i kolovoza u Šibeniku je uz potporu Grada i u organizaciji raznih udruga 

održan cijeli niz festivala (,,Supertoon“, Međunarodni festival animacije, Kanal fest, Blast 
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fest, Šibenski plesni festiva , Mambrain festival , 25. večeri dalmatinske šansone Šibenik, 

Šibenske klapske večeri, Martinska 2022.) U organizaciji Organološkog društva Organum od 

1. -10. kolovoza održana je  29. Orguljaška ljetna škola. Manifestacijom   Light is life – 

Šibensko čudesno svjetlo obilježeno je 127 godina od kako je grad dobio javnu rasvjetu na 

izmjeničnu struju.  Rujan je u Šibeniku rezerviran za:  Festival ljevice i alternative (FALIŠ), 

Festival putnika i Međunarodni festival suvremene književnosti - ŠKURE (Šibenske 

književne ure). 

Bogatim i raznovrsnim programom obilježen je Dan grada Šibenika, ujedno i blagdan sv. 

Mihovila, nebeskog zaštitnika Šibenika i Šibenčana.  U Muzeju grad Šibenika tim povodom je 

izložen brončani  triptih sv. Mihovila iz fundusa Muzeja, autora Matka Mijića.U Gradskoj 

knjižnici ,,Juraj Šižgorić“ , u organizaciji Foto kluba Šibenik otvorena je izložba Šibenik u 

kadru. 

Udruga Šibenske Šuštine  povodom Dana grada organizirala je Susret kulturno-umjetničkih 

društava uz sudjelovanje KUD-a Koralj i Zbora sv. Mihovil.Na Tvrđavi sv. Ivana upriličena je 

,,Opsada Tanaje“, stručno vođena tura koju je organizirala JU Tvrđava kulture Šibenik.U 

organizaciji Muzeja grada Šibenika, JU Trvrđava kulture održana je tematska šetnja po 

sjeveroistočnoj strani zablaćkog poluotoka. Gradskim prometnicama, u isto vrijeme provezli 

su se biciklisti , sudionici 3. etape biciklističke utrke Cro Race.Promenadnim nastupom 

gradskim ulicama  Šibenska narodna glazba dala je svij obol proslavi. Program obilježavanja 

Dana grada Šibenika završen je koncertom Šibenskog pjevačkog društva Kolo i Simfonijskog 

puhačkog orkestra Hrvatske vojske.  

U listopadu je na daskama Hrvatskog narodnog kazališta u Šibeniku izvedena premijera 

predstave  ,,Prijevara“ Harolda Pintera u režiji Branka Ivande. Predstava je nastala u 

koprodukciji Hrvatskog narodnog kazališta u Šibeniku i Teatra Erato. U studenom je u 

koprodukciji Hrvatskog narodnog kazališta u Šibeniku i Teatra Grdelin , u režiji Darka Milasa 

i Borisa Svrtana izvedena predstava ,,Halatafl “.  Sezona je nastavljena nizom predstava i 

koncerata. Prigodnim programom, 19. studenoga  obilježena je Noć kazališta. Nizom 

promocija i izložbi u Gradskoj knjižnici ,,Juraj Šižgorić“  obilježen je Mjesec hrvatske knjige. 

Muzej grada Šibenika je uz svoje redovne  aktivnosti organizirao niz izložbi i radionica. 

Galerija sv. Krševana  je uz stalnu djelatnost prikupljanja djela suvremene likovne 

umjetnosti, kontinuirano  organizirala samostalne i skupne izložbe likovnih umjetnika. JU 

tvrđava kulture je u ovom periodu u Kući umjetnosti Arsen organizirala cijeli niz koncerata, 

radionica, kazališnih predstava za djecu, filmskih matineja za najmlađe, kao i filmskih večeri 

srijedom i subotom. 

Uz financijsku potporu Ministarstva kulture obavljeni su radovi na III. fazi obnove Gradske 

vijećnice. Grad Šibenik je za program Sanacije spomenika kulture (Obnova arhitektonskih 

detalja u staroj gradskoj jezgri – STANADI) osigurao 120.000,00 kuna. Tim sredstvima 

obnovljeni su arhitektonski elementi u staroj gradskoj jezgri: barokni balkon sa kamenim 

portalom na kući Ille u Docu, kameni stup, drvena vrata i natpis na dvorišnom bunaru u ulici 

Nikole Tavelića). U listopadu je sukladno novom zakonu o kulturnim vijećima i financiranju 

javnih potreba u kulturi raspisan Javni poziv za predlaganje programa javnih potreba u 
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kulturi Grada Šibenika za 2023. godinu. Grad je za djelatnosti udruga u kulturi osigurao 

1.250.000,00 kuna. Od tog iznosa je za programe /projekte udruga u kulturi predviđeno 

650.000,00 kuna dok  je za Šibensko kulturno ljeto predviđeno 600.000,00 kuna. 

U okviru programa Tehničke kulture i znanosti , Upravni odjel za društvene djelatnosti u 

listopadu  je raspisao natječaj za dodjelu studentskih stipendija. Osigurana su sredstva za  

40 stipendija. (400.000,00 kuna). Mjesečna stipendija iznosi 1.000.00 kuna.  

Grad Šibenik, Turistička zajednica Grada Šibenika i JU Tvrđava kulture u prosincu su 

organizirali božićno-novogodišnji program Adventura 2022. u okviru kojeg je u Perivoju 

Roberta Visianija održano preko 30 koncerata  i ostalih prigodnih  programa te ponuđena 

bogata ugostiteljska ponuda domaćih ugostitelja. Treba spomenuti i klizalište na Poljani, 

Vitićevo more koje je i ove godine uveseljavalo šibenske školarce. Adventura je svoj vrhunac 

dosegnula na novogodišnjem dočeku, na trgu ispred katedrale sv. Jakova, koncertom 

svjetske glazbene ikone Roisin Murphy. 
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UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO PLANIRANJE I ZAŠTITU OKOLIŠA 

PROSTORNO PLANIRANJE 

Izmjene i dopune (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika 

Na 17. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 11. prosinca 2019. godine  donesena je 

ODLUKA o izradi Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika  

(„Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 9/19). i 

Dana 16. lipnja 2020. godine između Grada Šibenika i tvrtke „Urbanizam Dubrovnik“ d.o.o., 

Dubrovnik sklopljen je UGOVOR ZA IZRADU IZMJENA I DOPUNA (VI.) PROSTORNOG PLANA 

UREĐENJA GRADA ŠIBENIKA. 

Dana 23. prosinca 2020. godine izrađivač Plana isporučio je radnu verziju Nacrta prijedloga 

plana Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika.  

Dana 16. srpnja 2021. godine izrađivač Plana isporučio je radnu verziju (II) Nacrta 

prijedloga plana Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika. 

U prosincu 2022. godine izrađivač Plana isporučio je radnu verziju (III) Nacrta prijedloga 

plana Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika. 

U tijeku je rad na pripremi prijedloga Plana za javnu raspravu, te je u svezi s istim održano 

više radnih sastanaka.  

Dana 12. svibnja 2021. godine Gradonačelnik Grada Šibenika, donio je Odluku o započinjanju 

postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog 

plana uređenja Grada Šibenika na okoliš. 

Izmjene i dopune (IX.) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika  

Na 20. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 16. lipnja 2020. godine donesena je 

ODLUKA o izradi Izmjena i dopuna (IX.) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika  

(„Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 6/20).  

Na 25. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 14. prosinca 2020. godine donesena je 

ODLUKA o izmjeni i dopuni Odluke o izradi Izmjena i dopuna (IX.) Generalnog urbanističkog 

plana grada Šibenika  („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 12/20).  

Dana 22. travnja 2021. godine između Grada Šibenika i tvrtke „Urbanizam Dubrovnik“ d.o.o., 

Dubrovnik sklopljen je UGOVOR ZA IZRADU IZMJENA I DOPUNA (IX.) GENERALNOG 

URBANISTIČKOG PLANA GRADA ŠIBENIKA. 

Dana 23. prosinca 2021. godine izrađivač Plana isporučio je radnu verziju Nacrta prijedloga 

plana Izmjena i dopuna (IX.) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika.   

U tijeku je rad na pripremi prijedloga Plana za javnu raspravu, te je u svezi s istim održano 

više radnih sastanaka. 
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Dana 20. srpnja 2020. godine Gradonačelnik Grada Šibenika donio je ODLUKU o 

započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena i dopuna (IX.) 

Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika na okoliš.  

Dana 7. lipnja 2021. godine Gradonačelnik Grada Šibenika, donio je Odluku o Izmjeni i 

dopuni Oduke o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena 

i dopuna (IX.) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika na okoliš. 

Urbanistički plan uređenja ugostiteljsko turističke zone Jasenovo, oznake UT1 
i s tim u vezi Izmjena i dopuna (VII.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika 

Na 20. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika od 16. lipnja 2020. godine donesena je 

ODLUKA o izradi Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko turističke zone Jasenovo, 

oznake UT1 i s tim u vezi Izmjena i dopuna (VII.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika 

(„Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 6/20).  

24. prosinca 2020. godine između Grada Šibenika i tvrtke Urbanizam Dubrovnik d.o.o., 

Dubrovnik sklopljen je UGOVOR ZA IZRADU URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA 

UGOSTITELJSKO TURISTIČKE ZONE JASENOVO, OZNAKE UT1 I S TIM U VEZI IZMJENA I 

DOPUNA (VII.)  PROSTORNOG PLANA UREĐENJA GRADA ŠIBENIKA. 

Izvor financiranja predmetnog Plana je privatni investitor, tvrtka „CALM-BAY“ d.o.o., Split sa 

kojom je Grad Šibenik 29. prosinca 2020. godine sklopio UGOVOR o naknadi troškova izrade 

URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA UGOSTITELJSKO TURISTIČKE ZONE JASENOVO 

OZNAKE UT1 I S TIM U VEZI IZMJENA I DOPUNA (VII.) PROSTORNOG PLANA UREĐENJA 

GRADA ŠIBENIKA. 

U tijeku je rad na pripremi prijedloga Plana za javnu raspravu, te je u svezi s istim održano 

više radnih sastanaka. 

Dana 7. srpnja 2020. godine Gradonačelnik Grada Šibenika donio je ODLUKU o započinjanju 

postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Urbanističkog plana uređenja 

ugostiteljsko turističke zone Jasenovo, oznake UT1 i s tim u vezi Izmjena i dopuna (VII.) 

Prostornog plana uređenja Grada Šibenika na okoliš. 

Izmjene i dopune (V.) Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Podi 

Na 7. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 9. lipnja 2022. godine  donesena je Odluka 

o izradi Izmjena i dopuna (V.) Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Podi 

(„Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 6/22).  

U tijeku je rad na pripremi prijedloga Plana za javnu raspravu. 

Dana 24. lipnja 2022. godine Gradonačelnik Grada Šibenika donio je ODLUKU o započinjanju 

postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena i dopuna (V.) Urbanističkog 

plana uređenja gospodarske zone Podi na okoliš. 
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Izvješće o stanju u prostoru Grada Šibenika za razdoblje 2017.- 2021. godine 

U rujnu 2021. godine pokrenut je postupak izrade Izvješća o stanju u prostoru Grada 

Šibenika za razdoblje 2017.- 2021. godine. 

19.11.2021. godine između Grada Šibenika i tvrtke „Urbanizam Dubrovnik“ d.o.o., 

Dubrovnik sklopljen je Ugovor o izradi Izvješća o stanju u prostoru Grada Šibenika za 

razdoblje 2017.- 2021. godine. 

U prosincu 2022. godine donesen je zaključak o primanju na znanje Izvješća o stanju u 

prostoru Grada Šibenika za razdoblje 2017.- 2021. godine. 

Projektno-tehnička dokumentacija uređenja dijela plaže na Jadriji (dionica od 
završetka kabina do postojećeg mula). 

U lipnju 2021. godine izrađen je Glavni projekt uređenja kupališta Jadrija, Grad Šibenik 

(dionica od završetka kabina do postojećeg mula).  

U lipnju 2021. godine započet je postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata 

uređenja kupališta Jadrija, Grad Šibenik na okoliš, budući da predmetni zahvat podliježe 

ocjeni o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš, a za koje je nadležno Ministarstvo 

gospodarstva i održivog razvoja. Zahvat se nalazi na popisu zahvata iz Priloga II., točke 9.12. 

Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš („Narodne novine“, broj 61/14 i 3/17, u 

daljnjem tekstu: Uredba) - Svi zahvati koji obuhvaćaju nasipavanje morske obale, 

produbljivanje i isušivanje morskog dna te izgradnju građevina u moru duljine 50 m i više i 

točke 12.  -  Drugi zahvati za koje nositelj zahvata radi međunarodnog financiranja zatraži 

ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš. 

27. travnja 2022. godine Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja donijelo je Rješenje 

(KLASA: UP/I-351-03/21-09/336, URBROJ: 517-05-1-2-22-9) kojim je za zahvat - uređenje 

kupališta Jadrija, dionica od završetka kabina do postojećeg mula, Grad Šibenik, odlučeno da 

nije potrebno provesti postupak procjene utjecaja na okoliš uz primjenu mjera zaštite 

okoliša ni postupak glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu. 

27. lipnja 2022. godine Upravnom odjelu za prostorno planiranje i zaštitu okoliša Grada 

Šibenika dostavljen je . 

27. lipnja 2022. godine Upravni odjel za prostorno planiranje i zaštitu okoliša Grada Šibenika 

podnio je Zahtjev za izdavanje građevinske dozvole. 

03.10.2022. godine, podnesen je DGU zahtjev za izdavanje uvjerenja o vremenu 

evidentiranja građevine izgrađene do 15. veljače 1968. godine. 

Traženo uvjerenje od strane DGU zaprimljeno je 1. prosinca 2022. godine. 

Razvojna studija uređenja obalnog pojasa Žaborić 

U prosincu 2021. godine naručene su geodetska i hidrografska podloga od tvrtke „Geodetska 

mjerenja“ d.o.o. iz Šibenika temeljem ugovora o poslovnoj suradnji sa Gradom Šibenikom. 
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U lipnju 2022. godine u postupku izrade studije vjetrovalne klime za postojeće stanje na 

lokaciji obalnog pojasa Žaborić sklopljen je ugovor sa najboljim ponuditeljem, „Pomorski 

projekti“ d.o.o. iz Splita.  

U srpnju 2022. godine dostavljen je hidrografski elaborat izmjere stvarnog stanja u svrhu 

izrade projektne dokumentacije obalnog pojasa Žaborić. 

U rujnu 2022. godine dostavljen je elaborat vjetrovalne klime za postojeće stanje na lokaciji 

obalnog pojasa Žaborić. 

U prosincu 2022. godine pokrenut je postupak jednostavne nabave za izradu koncepcijskog 

rješenja obalnog pojasa Žaborić. 

ZAŠTITA OKOLIŠA I ENERGETSKA UČINKOVITOST 

Strategija razvoja zelene infrastrukture Grada Šibenika 

U kolovozu 2022. godine donesen je Zaključak o odabiru najboljeg ponuditelja. 

U rujnu 2022. godine sklopljen je ugovor sa izrađivačem, tvrtkom „Oikon“ d.o.o. iz Zagreba. 

U studenom 2022. godine isporučen je plan rada i aktivnosti od strane izrađivača. 

Program zaštite okoliša Grada Šibenika 2023.- 2027. godine 

U prosincu 2022. godine pokrenut je postupak jednostavne nabave za izradu Programa 

zaštite okoliša Grada Šibenika 2023.- 2027. godine. 

Godišnje ispitivanje kakvoće mora 

Kontrolu kakvoće mora za kupanje za vrijeme sezone kupanja na osam točaka (Grebaštica – 

uvala Galešnica, Jadrija –sredina, Jadrija – plaža Guština uvala, Morinje, Crnica – dvije točke 

na plaži Banj, plaža Minerska, plaža Zablaće) provodi Zavod za javno zdravstvo Šibensko-

kninske županije, Šibenik. Ispitivanje je provedeno tijekom sezone kupanja u razdoblju od 

15. svibnja do 30. rujna 2022. godine. 

Rezultati kakvoće mora i s tim u vezi, podaci i informacije o kratkotrajnim i iznenadnim 

onečišćenjima redovito se objavljuju na web stranicama Ministarstva gospodarstva i 

održivog razvoja https://vrtlac.izor.hr/ords/kakvoca/kakvoca_detalji10 (link dostupan i na 

službenim stranicama Grada Šibenika). 

Kroz mjesec studeni zaprimljena je ponuda za sklapanje ugovora od strane Zavoda za javno 

zdravstvo Šibensko- kninske županije za Program praćenja kakvoće mora na morskim 

plažama za sezonu kupanja 2023. 

Godišnje ispitivanje kakvoće zraka  

Nastavni zavod za javno zdravstvo Splitsko-dalmatinske županije, Split provodi redovno  

ispitivanje kakvoće zraka na području Šibensko-kninske županije (sedam mjernih postaja). 

Grad Šibenik financira predmetno ispitivanje na mjernoj postaji „Vukovac“ na području 

Grada Šibenika. Prema ispitanim parametrima i dobivenim rezultatima za razdoblje od 1. 

https://vrtlac.izor.hr/ords/kakvoca/kakvoca_detalji10
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siječnja 2022. godine – 30. lipnja 2022. godine sve izmjerene vrijednosti niže su od 

propisanih graničnih vrijednosti iz Uredbe o razinama onečišćujućih tvari u zraku („Narodne 

novine“, broj 77/20). Vremensko razdoblje od šest mjeseci nije dostatno za davanje ocjene 

o kvaliteti zraka te će godišnje izvješće o kvaliteti zraka s mjerne postaje Vukovac za 2022. 

godinu biti objavljeno u ožujku 2023. godine na web stranicama Grada Šibenika 

www.sibenik.hr).  

Program determiniranja peludi u zraku 

Monitoring koncentracije peludi u zraku na području Grada Šibenika provodi Zavod za javno 

zdravstvo Šibensko-kninske županije, Šibenik, a koji će Izvješće o koncentraciji peludi 

alergogenih biljaka u zraku Grada Šibenika dostaviti u ožujku 2023. godine.  

Alergijski semafor, odnosno podaci o dnevnim koncentracijama i vrstama peludi u Šibeniku, 

kao i peludna prognoza objavljuju se redovito na web stranicama Pliva zdravlje, 

http://www.plivazdravlje.hr/alergije/prognoza/21/Sibenik.html (link dostupan i na 

službenim stranicama Grada Šibenika). 

Kroz mjesec studeni zaprimljena je ponuda za sklapanje ugovora od strane Zavoda za javno 

zdravstvo Šibensko- kninske županije za Monitoring drveća, trava i korova u vanjskoj 

atmosferi. 

Nabava komunalne opreme za odvojeno prikupljanje otpada 

Temeljem Ugovora br. 2022/017000 o neposrednom sufinanciranju nabave komunalne 

opreme, davanjem sredstava pomoći (KLASA: 350-01/21-01/38, URBROJ: 2182-1-04-22-

29) od 14. travnja 2022. godine, sklopljenim između Grada Šibenika i Fonda za zaštitu 

okoliša i energetsku učinkovitost, Gradu Šibeniku odobrena su sredstva pomoći Fonda za 

zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za neposredno sufinanciranje nabave komunalne 

opreme u iznosu od 504.490,00 kuna s PDV-om, što čini 40% opravdanih troškova projekta, 

koji iznose ukupno 1.261.225,00 kuna s PDV-om.  

Projekt nabave komunalne opreme uključuje nabavu i ugradnju 5 kompleta podzemnih 

kontejnera za odvojeno prikupljanje otpada na najfrekventnijim lokacijama na području 

grada Šibenika te nabavu spremnika za otpadne lampione na grobljima kako bi se omogućilo 

odvojeno prikupljanje i ove vrste otpada (grobaljski otpad).  

Projekt je završen 15. studenog 2022. godine.  

Sanacija divljih odlagališta 

Temeljem Ugovora br. 2022/023988 o neposrednom sudjelovanju Fonda u sufinanciranje 

uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Grada Šibenika, davanjem sredstava 

pomoći  (KLASA: 350-01/21-01/40, URBROJ: 2182-1-04-22-45) od 02. kolovoza 2022. 

godine, sklopljenim između Grada Šibenika i Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost, Gradu Šibeniku odobrena su sredstva pomoći Fonda za zaštitu okoliša i 

energetsku učinkovitost za neposredno sufinanciranje uklanjanja otpada odbačenog u 

http://www.sibenik.hr/
http://www.plivazdravlje.hr/alergije/prognoza/21/Sibenik.html
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okoliš u iznosu od 375.920,60 kuna s PDV-om, što čini 40% opravdanih troškova projekta, 

koji po provedenom postupku javne nabave iznose ukupno 939.801,50 kuna s PDV-om. 

Projekt sanacije „divljih odlagališta“ na području Grada Šibenika uključuje sanaciju, 

revitalizaciju sanirane površine te mjere sprječavanja ponovnog odlaganja otpada na tri 

lokacije: 

1. Danilo Kraljice (kat. čest. 661/1 i 661/7 K.O.  Danilo Kraljice) - površina otpada iznosi 

cca 886 m2; 

2. Jadrtovac (kat. čest. 2277/1 K.O.  Jadrtovac i morski pojas K.O. Jadrtovac) - površina 

otpada iznosi cca 2864 m2; 

3. Vrpolje (kat. čest. 2130/4 K.O. Vrpolje) - površina otpada iznosi cca 767 m2. 

Sukladno Odluci izrađen je Plan uklanjanja otpada odbačenog okoliš za iste, a sanacija je 

planirana u prvoj polovici 2022. godine.  

Projekt sanacije „divljih odlagališta“ završen je 4. rujna 2022. godine.  

Energetska obnova Hrvatskog narodnog kazališta u Šibeniku  

Temeljem Ugovora o neposrednom sufinanciranju energetske obnove zgrada javne namjene 

koje imaju status kulturnog dobra davanjem sredstava pomoći (reg. broj 2022/023435)  

(KLASA: 406-03/22-01/08, URBROJ: 2182-1-6//1-22-117) od 25. srpnja 2022. godine, 

sklopljenim između Grada Šibenika i Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, 

Gradu Šibeniku odobrena su sredstva pomoći Fonda u iznosu od 2.000.000,00 HRK. 
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UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARENJE IMOVINOM GRADA ŠIBENIKA 

U predmetnom razdoblju djelatnici ovog odjela izvršili su sljedeće poslove:  

Zaprimljeno je 163 zahtjeva  u svezi  korištenja javnih gradskih površina temeljem koji je 

sklopljeno 28 ugovora o korištenju štekata, te doneseno 69 odobrenja za održavanje 

manifestacija ili logističke podrške za iste. Ostatak zahtjeva odnosi se na ostale vidove 

korištenja javne gradske površine. 

U sklopu postupanja glede građevinskih zemljišta u vlasništvu Grada Šibenika sklopljena su 

dva ugovora u svezi prodaje nekretnina u postupku legalizacije. 

U svezi stanova u vlasništvu i pod upravljanjem Grada Šibenika zaključena su tri ugovora o 

najmu stana (produženje-slobodno ugovorena najamnina), izdano je 27 brisovnih 

očitovanja za stanove otkupljene temeljem Zakona o prodaji stanova na kojima postoji 

stanarsko pravo ( u cijelosti isplaćena kupoprodajna cijena) te je izdano 19 potvrda o tome 

da li je netko otkupio stan temeljem Zakona o prodaji stanova na kojima postoji stanarsko 

pravo. 

U sklopu postupaka pred nadležnim Općinskim sudom u tijeku je 92 sudska postupka (od 

čega 15 u žalbenom postupku) od čega se 9 parnica odnosi na naknadu štete i isplate, a šest 

su parnice iz stvarno-pravnih odnosa. 

Pravomoćno je okončano 11 parnica od čega devet u korist Grada, budući se većina parnica 

odnosi na ispravku uknjižbe i utvrđivanje prava vlasništva temeljem dosjelosti, u kojim 

parnicama tužitelj zbog prirode pravne stvari ima veće šanse za uspjeh. 

Nadalje, u sklopu obavljanja poslova u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa 

podnesen je prijedlog za upis prava vlasništva Grada Šibenika na 98 nekretnina, zaprimljeno 

je i pregledano 175 rješenja o promjenama u katastarskom operatu izdanih od strane 

Područnog ureda za katastar Šibenik. Također, zaprimljeno je i pregledano 149 geodetskih 

elaborata. Nastavljene su aktivnosti oko rješavanja imovinsko pravnih odnosa na području 

TEF-a, kao i zastupanje Grada Šibenika u postupcima za utvrđivanje naknade za oduzeto 

zemljište koji se vode  pred Uredom državne uprave te rješavanje imovinsko pravnih odnosa 

u postupcima legalizacije. 

Donesena su tri  zaključka o neprihvaćanju ponude za prvokup nekretnina koje imaju 

status  kulturnog dobra, zaključena su 42 ugovora o ustupanju prava služnosti na 

nekretninama u vlasništvu Grada Šibenika.  

Izdana su 39 zaključaka o ustupanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada 

Šibenika - Hrvatski telekom d.d. 

Provedene su aktivnosti georeferenciranja i ažuriranja prostornih planova u GIS sustavu te 

ažuriranje infrastrukturnih vodova (telekomunikacije, plin, električna mreža) u GIS sustavu.  
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UPRAVNI ODJEL ZA PROVEDBU DOKUMENATA PROSTORNOG 
UREĐENJA I GRADNJE  

U ovom Upravnom odjelu, prema evidenciji na dan 30.06.2022.g., nalazilo se 767 neriješenih 

zahtjeva za izdavanje akata. U vremenu od 01.07.2022.g. do 31.12.2022.g. zaprimljeno je 

1416 zahtjeva, što ukupno iznosi 2183 zahtjeva za izdavanje akata.  

Dana 31.12.2022.g. utvrđeno je da je u navedenom vremenskom razdoblju riješeno 1332 

zahtjeva, te da je ostao 851 neriješen zahtjev za izdavanje akata.   

Na temelju Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama, u ovom Upravnom 

odjelu provodi se postupak ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada. Ukupan broj 

zaprimljenih zahtjeva za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada do 30.06.2013.g. iznosio 

je 8591 zahtjev.  

U veljači 2014.g. Agencija za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada preuzela je u 

rješavanje 500 zahtjeva.  

U vremenskom razdoblju od 15.07.2017.g. do 30.06.2018.g. zaprimljen je 931 zahtjev za 

ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada, što ukupno iznosi 9022 zahtjeva. 

Na dan 31.12.2022.g. ukupno je riješeno 8762 zahtjeva za ozakonjenje nezakonito 

izgrađenih zgrada, te je ostalo 260 neriješenih zahtjeva.   
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IZVJEŠĆE JEDINICE ZA UNUTARNJU REVIZIJU 

U razdoblju srpanj - prosinac 2022. g. jedinica za unutarnju reviziju je prema Godišnjem 

planu rada za 2022.g. obavila sljedeće revizije: Proces financiranja ostalih kulturnih 

programa te Proces arhiviranja dokumentacije. Izrađeno je godišnje izvješće o 

kontinuiranom stručnom usavršavanju za 2022. godinu za MFIN. Izrađen je Godišnji plan 

Jedinice za unutarnju reviziju Grada Šibenika za 2023.godinu. U razdoblju srpanj-prosinac 

2022.godine Jedinica za unutarnju reviziju je obavljala poslove revizije sukladno usvojenom 

Strateškom planu i Godišnjem planu za 2022.g. koje je odobrio gradonačelnik, a na prijedlog 

unutarnje revizije. Jedinica za unutarnju reviziju također je obavljala povremene provjere 

provedbe danih preporuka iz prethodnih izvješća, te ažurirala baze podataka o provedenim 

i neprovedenim preporukama. 
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UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, PODUZETNIŠTVO I RAZVOJ  

ITU- INTERGRIRANA TERITORIJALNA ULAGANJA 

Razvoj urbanih područja dio je regionalne  politike Republike Hrvatske, a isti je uređen 

Zakonom o regionalnom razvoju RH (NN 147/14, 123/17, 118/18), koji definira tri 

kategorije urbanih područja (urbana aglomeracija, veće urbano područje i manje urbano 

područje). Grad Šibenik je veće urbano područje koje još čine grad Skradin i općina Bilice. 

Grad Šibenik nastavio je s postupkom izrade ''Strategije razvoja urbanog područja Šibenik 

za razdoblje 2021.-2027.'' (u daljnjem tekstu: SRUP), kao temeljnog strateškog dokumenta 

kojim se određuju ciljevi i prioriteti razvoja urbanih područja i predstavlja temeljni 

preduvjet za povlačenje sredstava iz ITU mehanizma.  

Nacrt SRUP- a poslan je, sukladno Smjernicama za uspostavu urbanih područja i izradu 

strategija razvoja urbanih područja, izdanih od strane Ministarstva regionalnog razvoja i 

fondova Europske unije, vanjskom evaluatoru, od kojeg je dobiveno pozitivno mišljenje o 

usklađenosti SRUP-a s EU i nacionalnim strateškim dokumentima, uz zaključak da je SRUP 

Šibenik rezultat promišljenog i kompetentnog pristupa planiranju razvoja urbanog 

područja.  

Prema Uredbi o tijelima u sustavu upravljanja i kontrole za provedbu programa iz područja 

teritorijalnih ulaganja i pravedne tranzicije za financijsko razdoblje 2021. – 2027. (NN 

96/2022), izabrana urbana područja preuzimaju ulogu ITU-provedbenog tijela. Unutar 

Upravnog odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj Grada Šibenika osnovan je Odsjek 

za pripremu i provedbu ITU mehanizma- ITU provedbeno tijelo, čime je Grad Šibenik, kao 

grad središte urbanog područja, osigurao kapacitete za provedbu ITU mehanizma.  

Temeljem Rješenja Upravnog odjela za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i 

komunalne poslove Šibensko- kninske županije, za ''Strategiju razvoja urbanog područja 

Šibenik za razdoblje 2021.-2027.'', Grad Šibenik nastavio je s postupkom izrade strateške 

procjene utjecaja na okoliš SRUP-a Šibenik. Proveden je postupak javne rasprave (javni uvid 

i javno izlaganje), nakon čega je te izrađeno i objavljeno Izvješće o provedenoj javnoj 

raspravi sa zainteresiranom javnošću.  

U prosincu 2022. godine Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije, objavilo 

je Poziv za urbana područja za provedbu mehanizma integriranih teritorijalnih ulaganja 

(ITU mehanizam) u financijskom razdoblju 2021.-2027., te je Grad Šibenik – Odsjek za 

pripremu i provedbu ITU mehanizma, započeo sa pripremom potrebne dokumentacije 

propisane za dostavu uz prijavu na Poziv. 
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PROJEKTI U PROVEDBI 

Revitalizacija područja tvrđave sv. Ivan 

Provedbom projekta „Revitalizacija područja tvrđave sv. Ivan“ obnovljeno je i stavljeno u 

funkciju ukupno 4.400m² prostora Zvijezde: obnovljen je glavni ulaz u tvrđavu, uređen 

prilaz i pristupni plato, uređen plato s bunarom iznad cisterne, opremljena suvenirnica i 

caffe bar, obnovljeni i sanirani su bedemi te uređen okoliš prostora Zvijezde. Obnovljeno je 

i stavljeno u funkciju i 14.257m² prostora Kliješta, provedeni su dodatni arheološki istražni 

radovi, geotehnička istraživanja, rekonstruirani su i obnovljeni bedemi i polubastioni, 

uređen okoliš te su razvijeni popratni sadržaji koji će doprinijeti pozicioniranju  tvrđave sv. 

Ivan kao kulturne turističke atrakcije s jedinstvenom ponudom. Izrađen je i stavljen u 

funkciju edukativni kampus ukupne površine 1.536m² s popratnom infrastrukturom. 

Opremljene su tri pametne učionice te virtualna knjižnica s razvijenim početnim digitalnim 

sadržajem. Razvojem objekta Kampusa dodatno se pridonosi kontinuiranom povećanju 

broja posjeta, diverzificirajući ponudu prema organiziranim školskim i edukativnim 

izletima/posjetima. Tematski programi, poput programa prezentacije kulturne baštine i 

arheološkog praktikuma koristit će mladima u procesu obrazovanja koji će posjećivati 

tvrđavu, a za potrebe  transfera i obilaska lokaliteta u sklopu terenskog rada nabavljen je 

midi bus. Plato vanjskih Kliješta služi  za atrakcije i održavanje prezentacijskih događanja 

(povijesni poligon, Turski šator Yurt, eno gastro ponuda „dinner and show – Obsidio“), a 

sadržaje mogu koristiti svi posjetitelji tvrđave.  Obnovom i opremanjem obje cjeline tvrđave 

kao i ulaganjem u razvoj inovativnih sadržaja prilagođenih različitim skupinama posjetitelja, 

temeljenih na najmodernijim tehnologijama i poboljšanju doživljaja destinacija bitno je 

unaprijeđena turistička ponuda. Tijekom ljeta tvrđava bilježi izniman broj posjetitelja, a 

organizirani su i brojni programi poput predavanja, koncerata i tematskih tura. Ukupna 

vrijednost projekta iznosi 50.014.742,95 kn, a  tijekom predmetnog razdoblja poslano je i 

odobreno završno izvješće o provedbi projekta, čime je projekt uspješno završen. 

  

Hrvatski centar koralja Zlarin 

Projekt „Hrvatski centar koralja Zlarin“ uspješno je završen u 31. prosinca 2022. godine. 
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Projektni tim provodi redovnu komunikaciju i izvještavanje s Ministarstvom regionalnog 

razvoja i fondova Europske unije te Središnjom agencijom za financiranje i ugovaranje 

programa i projekata Europske unije. 

Projektom „Hrvatski centra koralja Zlarin“ obnovljene su i uređene kuće Šare i Kažerma. 

Kuća Kažerma je uređena kao izložbeni prostor sa interaktivnim stalnim postavom koji 

sadržava prikaz ekosustava i zaštićenih vrsta šibenskog arhipelaga, tradiciju koraljarstva 

Zlarina, knjižnicu koja uključuje znanstvene radove i ostalu relevantnu infrastrukturu. 

Cjelokupni stalni postav uključuje suvremene tehnologije poput proširene stvarnosti, 

kinetičkih figura, audio vizualnih atrakcija, video-igrica i sl. Kuća Šare je preuređena u 

edukacijsko istraživački centar sa amfiteatrom i smještajnim jedinicama za istraživače i 

znanstvenike.  Projektom je uspostavljen sustav praćenja kretanja posjetitelja te je proveden 

monitoring koraligenske biocenoze u trajanju od 24 mjeseca. Nabavljena je i brodica 

katamaranskog tipa za istraživačke potrebe i prijevoz posjetitelja, a opremljena je 

autonomnom ronilicom te ekranom za prikaz pomorskog djelovanja.  U okviru projekta su 

nabavljena i dva električna vozila za prijevoz posjetitelja, od čega je jedno prilagođeno za 

prijevoz osoba s invaliditetom, izrađen je set jedinstvenih suvenira HCK Zlarin, provedena 

edukacija za djelatnike centra i partnere o funkcionalnostima centra, a razvijeni su i 

edukativni i turistički programi te brand centra.  U okviru infrastrukturnih aktivnosti u 

potpunost je rekonstruiran betonski put dužine 420 metara koji od pristaništa vodi do kuća 

are i Kažerma. Put je rekonstruiran sukladno konzervatorskim preporukama, te je 

nabavljeno i specijalno vozilo – gusjeničar za kako bi i osobe s invaliditetom imale 

mogućnost pristupa kućama Šare i Kažerma te njihovim sadržajima. 

Ukupna vrijednost projekta je 24.127.147,50 HRK / 3.202.222.78 EUR, od čega Ministarstvo 

regionalnog razvoja I fondova Europske unije sufinancira 13.332.404,97 HRK / 

1.769.514,23 EUR iz Europskog fonda za regionalni razvoj. 
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Izgradnja infrastrukture u poduzetničkoj zoni PODI 

Projekt „Izgradnja infrastrukture u poduzetničkoj zoni Podi“ uspješno je završen  1. srpnja 

2022., nakon čega je podneseno Završno izvješće o provedbi projekta koje je odobreno od 

Središnje agencije za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije (SAFU). 

Projektom je  uređeno gotovo 40.000 m2 zelenih površina na koje su posađene autohtone 

mediteranske biljke. Ukupno je posađeno 1066 sadnica maslina, 584 sadnica lovora, 25579 

sadnica lavande i 28420 sadnica ružmarina. Radove je izvršila zajednica izvođača Čigra d.o.o. 

i Reliance d.o.o. U okviru projekta je izgrađen i veliki trostrani reklamni pano dimenzija 12 

x 5 m u svrhu poboljšanja vidljivosti poduzetničke zone. Radove je obavila  tvrtka Forma 

Purus d.o.o. iz Hrvatskog Leskovca.  Ukupna vrijednost projekta „Izgradnja infrastrukture u 

poduzetničkoj zoni Podi“ je 10.142.444,88 HRK / 1.346.133.77 EUR, od čega bespovratna 

sredstva Europskog fonda za regionalni razvoj iznose 7.606.833,66 HRK / 1.009.600,33 EUR 

(75%). 

 

„Regionalni znanstveni centar - RaSTEM“ 

Grad Šibenik potpisao je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt „Regionalni 

znanstveni centar - RaSTEM“ koji se financira iz Financijskog mehanizma Europskog 

gospodarskog prostora za razdoblje do 2014. – do 2021. Radi se o projektu ukupne 

vrijednosti 2.042.449,12 EUR koji je uspješno apliciran na poziv „Jačanje STEM vještina u 

osnovnim školama i razvoj Regionalnih znanstvenih centara za osnovnoškolski odgoj i 
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obrazovanje u STEM području“, komponenta B: „Uspostava regionalnih znanstvenih centara 

za osnovnoškolski odgoj i obrazovanje u STEM području.iz Programa „Lokalni razvoj i 

smanjenje siromaštva“. Intezitet potpore iznosi 100 %, na način da je iznos bespovratnih 

sredstava koji se dodjeljuje iz donatorskih sredstava 85% odnosno 1.736.081,75 EUR, a 15% 

dodjeljuje se iz nacionalnih sredstava, odnosno 306.367,37 EUR. 

Na projektu osim Grada Šibenika sudjeluje i devet projektnih partnera: Sveučilište u 

Zagrebu, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Hrvatski robotički savez, Oslo Metropolitan 

University i sedam osnovnih škola Meterize, Brodarica, Juraj Dalmatinac, Juraj Šižgorić, 

Skradin, Murterski škoji i Vrpolje. 

Grad Šibenik je uspješno započeo provedbu projekta sa svim partnerima, održao 

koordinacijske sastanke i započeo niz nabava poput Promidžbe i vidljivosti koja je i uspješno 

završena te započela realizacijom, zatim pripreme nabave tehnološke  opreme za OŠ koje 

sudjeluju u projektu, STEM vrta, STEM parka i E-platforme. 

Hrvatski robotički savez počeo je s izradom kurikuluma s područja robotika a Fakultet 

računarstava i elektrotehnike s izradom kurikuluma za područje klimatologije. 

Grad Šibenik je napravio organizacijske pripreme za početak edukacije 15 profesora iz 

osnovnih škola te zajedno s ravnateljima OŠ započeo pripreme za edukaciju 205 učenika. 

Integrirana mobilnost na području Grada Šibenika 

Temeljem ograničenog „Poziva za sufinanciranje pilot projekta rješavanja problema uskih 

grla i javnog prometa u ubranim središtima uslijed povećanja opsega prometa zbog 

turističke sezone”, Gradski parking d.o.o u partnerstvu s Gradom Šibeniku prijavio je projekt 

Integrirane mobilnosti na području grada Šibenika - povećanje broja putnika u javnom 

prijevozu ukupne vrijednosti 99.347.734,78 kuna. Ugovor je potpisan 21. veljače 2020. 

godine, a projekt je završio  30. studenoga 2022. godine. 

Sve četiri ključne komponente projekta su ostvarene: Izgrađen je prometno-logistički centar 

s podzemnom garažom, izrađena je Studija organizacije i integracije javnog prijevoza, 

nabavljeno je i isporučeno 11 niskopodnih solo autobusa te je izrađena mobilna aplikacija 

sa svim planiranim funkcionalnostima koja je besplatno dostupna građanima. 

Također je određen i niz popratnih aktivnosti poput nabave i postavljanja 17 info displeja 

na autobusnim stajalištima te završne konferencije. 
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Projekt fotonaponskih elektrana u Šibeniku 

Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost odobrio je projektni prijedlog koji 

obuhvaća postavljanje fotonaponskih elektrana na čak pet lokacija, a to su:  Zgrada 

Športskog centra Bazeni Crnica, Zgrada Gradske uprave, Osnovna škola Juraj Dalmatinac, 

Osnovna škola Vidici i Osnovna škola Petar Krešimir IV. Vrijednost projekta je 326.980,32 € 

, a udjel Fonda je 40%. Jasan i izravan učinak ovog projektnog prijedloga jest povećanje 

kapaciteta za proizvodnju solarne energije odnosno povećanje proizvodnje i korištenja 

energije iz obnovljivih izvora. 

Dječji pogled na svijet 

Dječji vrtić Smilje, kao Korisnik projekta je 19.01.2022. godine potpisao Ugovor o dodjeli 

bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskog socijalnog fonda u 

financijskom razdoblju 2014.-2020. – UP.02.2.2.16.0064 „Dječji pogled na svijet“ s 

Ministarstvom rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike te Hrvatskim zavodom 

za zapošljavanje. Grad Šibenik na projektu „Dječji pogled na svijet“ sudjeluje kao projektni 

partner. Projektom „Dječji pogled na svijet“  je u objekte DV Ciciban/jaslice, DV 

Vjeverica/vrtić, Jaslice Tintilinić, DV Šibenski tići/vrtić i DV Građa paviljon-vrtić uvedeno 

produljeno radno vrijeme vrtića nakon završetka redovnog radnog vremena (16:30-21:00) 

odnosno produljeno je za 4,5 sata. Također će u navedene vrtiće integrirani posebni 

programi (sportski, likovni, glazbeni te program za nadarenu djecu). Nabaviti će se  oprema, 

didaktika, audiovizualna i tehnička oprema za potrebe provođenja integriranih programa i 

produljenog radnog vremena vrtića. 40 stručnjaka prolazi osposobljavanja i jačanje 

kapaciteta kroz 11 edukacija, a u svrhu razvitka novih programa. Sukladno novonastalim 

potrebama vrtić je u produljenom radnom vremenu zaposlio 5 odgojiteljica te u prosincu još 

10  odgojiteljica za rad s djecom s posebnim potrebama i osigurao sva didaktičko-metodička 

sredstva za rad i ostvarivanje predviđenih rezultata. S obzirom na uslužni tip djelatnosti i 

pretežito sezonski karakter poslovanja na području Šibenika kao i usklađivanje radnog 

vremena prema svjetskim standardima, sve duže putovanje do radnog mjesta i suvremeni 

način života, potreba za ovakvim projektom itekako je opravdana. 

Kroz 20-o mjesečni program „Dječji pogled na svijet“ te po njegovom isteku, ostvarenim 

rezultatima usluge produljenog boravka osigurat će se veća dostupnost, priuštivost i 

obuhvaćenost djece programima ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja s primjerima 

programske izvrsnosti i postati generator demografske obnove, neophodna pomoć 

roditeljima i jamstvo njihova ostanka i uključenosti u zajednici. Ukupna vrijednost projekta 

„Dječji pogled na svijet“ iznosi 4.882.500,28 kuna, a trajanje projekta  predviđeno je do rujna 

2023. godine. 

Proces deinstitucionalizacije na području nadležnosti Centra za socijalnu skrb 
Šibenik 

Grad Šibenik nastavlja s provođenjem projekta Centra za socijalnu skrb Šibenik ''Proces 

deinstitucionalizacije na području nadležnosti CZSS Šibenik''. Ukupna vrijednost projekta je 

2.352.000,00 kn (312.164,05 €), dok je rok završetka projekta listopad 2023. godine. Centar 
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za socijalnu skrb Šibenik nastavlja sa pružanjem usluga štićenicima u udaljenim mjestima u 

svojoj nadležnosti, kroz 2 mobilna tima koji ih obilaze i neposredno na terenu pružaju 

socijalne usluge ranjivim ciljanim skupinama. U postupku pripreme je organizacija okruglog 

stola i predavanja pod nazivom ''Važnost deinstitucionalizacije'' na kojima će sudjelovati 

minimalno 40 osoba. U skladu s dinamikom provedbe aktivnosti na projektu provedene su i 

aktivnosti vezane uz jačanje kapaciteta stručnjaka koji rade s pripadnicima ciljanih skupina 

za organiziranje i pružanje izvan institucijskih socijalnih usluga.  

Povećanje kapaciteta dječjeg vrtića ''Šibenski tići'' 

Grad Šibenik prijavio je projekt ''Povećanje kapaciteta dječjeg vrtića Šibenski tići'' na 

natječaj Nacionalnog plana oporavka i otpornosti- Prvi poziv na dodjelu bespovratnih 

sredstava za izgradnju, dogradnju, rekonstrukciju i opremanje predškolskih ustanova. 

Prijavljena je izgradnja dodatna dva dnevna boravka u vrtiću Šibenski tići, te popratne 

prostorije: dva prostora sanitarnih uređaja, dvije garderobe, spremište za rekvizite i 

didaktička sredstva, soba za odgojitelje, čajna kuhinja, ulazni prostor i energetsko- tehnički 

blok koji obuhvaća prostor strojarnice. Izgradit će se i servisno stubište te servisno dizalo 

(topla veza) za prijevoz hrane kojim će se služiti zaposlenici dječjeg vrtića u svrhu dostave 

hrane iz postojeće zgrade vrtića.  Ministarstvo znanosti i obrazovanja, kao nadležno tijelo u 

postupku odabira projekata u okviru poziva na dodjelu bespovratnih sredstava – Izgradnja, 

dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova, donijelo je Odluku o 

financiranju kojom je Gradu Šibeniku dodijeljeno 2.448.000,00 kn (324.905,43 €), uz stopu 

vlastitog sufinanciranja uz iznos od 0%. Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava potpisan 

je u veljači 2023. godine. 

Šibenski prsten plaža 

Grad Šibenik  uspostavio je  brodsku liniju na relaciji  Šibenik – Martinska koja je  prevozila 

putnike u razdoblju od 15. lipnja do 15. rujna 2022. godine, a također je uspostavljena i 

brodska linija Šibenik – Jadrija koja je vršila prijevoz putnika u istom terminu. Grad Šibenik 

je Projekt “Šibenski prsten plaža” sufinancirao s ukupno 487.400,00 kn.  

Na relaciji Šibenik – Jadrija prijevoznik je bio obrt „Jadran 4“ s brodom „Plima“, a za relaciju 

Šibenik – Martinska prijevoznik je bio „Avalon Yachting “ s brodom „Avalon“. 

Zadovoljstvo i pozitivne reakcije građana, ali i rasterećenje cestovnog prijevoza, s naglaskom 

na javni prijevoz, glavni su razlozi što su brodske linije uspostavljene, a pokazale su se kao 

dobra nadopuna turističkoj ponudi. Na ovaj način nastavilo  se promicanje multimodalnosti 

putnika na području grada povezujući različite interesne točke u Šibenskom zaljevu i 

predstavljajući brodski prijevoz kao učinkovitu dopunu drugim oblicima prijevoza u gradu.  

Saniranje pomorskog dobra u Zablaću 

Grad Šibenik prijavio je projekt „Saniranje pomorskog dobra u Zablaću“ na  Javni poziv za 

sufinanciranje sanacije i rekonstrukcije pomorskog dobra u općoj upotrebi u 2022. godini 

Ministarstva mora, prometa i infrastrukture. Dana 21. ožujka potpisan je Sporazum o 

sufinanciranju „Saniranja pomorskog dobra u Zablaću“ u 2022. godini između Grada 
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Šibenika i Ministarstva mora, prometa i infrastruktura. Cilj projekta saniranja pomorskog 

dobra u Zablaću je sanacija plaže na pomorskom dobru koja je štetnim djelovanjem 

atmosferskih prilika i mora doživjela oštećenja. Zbog ugrožavanja sigurnosti kretanja 

kupača na navedenom dijelu pomorskog dobra istu je bilo potrebno sanirati i dovesti u 

stanje u kojem se nalazila prije vremenskih neprilika. Plaža je od velikog značaja za lokalno 

stanovništvo jer se nalazi u samom centru Zablaća te u ljetnim mjesecima privlači velik broj 

kupača. Dodatnim uređenjem plaže te iscrtavanjem dječjih igara postiglo se da prostor ne 

služi isključivo za kupanje u ljetnim mjesecima. Sanacijom se  izradio  betonski obalni zid-

plomba koja služi kao zaštita od podlokavanja obale djelovanjem mora, zatim sanirale su se 

postojeće i izradile nove betonske stepenice koje služe kao pomoć pri ulasku u more te 

postavljanje pripadajućih rukohvata. Površinski je obrađena zaobalna površina  od 933 m2. 

U sklopu ove sanacije dodatno je uređena plaža postavljanjem komunalne opreme u vidu 10 

drvenih klupa te iscrtavanjem dječjih igara na zaobalnoj površini (školica, mlin).  

Vrijednost projekta iznosila je 527.932,50 kuna dok iznos potpore Ministarstva mora, 

prometa i infrastrukture iznosi 390.000,00 kuna. Radovi su završeni u prosincu 2022. 

godine. 

 

Izgradnja i uređenje košarkaškog igrališta na otoku Žirju 

Gradu Šibeniku je iz Programa razvoja otoka u 2022. godini, Ministarstva regionalnog 

razvoja i fondova Europske unije, odobreno 420.000,00 kn (55.743,58 €) za izgradnju 

košarkaškog igrališta na otoku Žirju. Ukupna vrijednost projekta je 469.010,00 kn bez PDV-

a (62.248,32 €). Cilj projekta je izgradnja i uređenje košarkaškog igrališta, s obzirom da je 

društvena i sportska infrastruktura nedostupna na otoku, njenom će se izgradnjom izravno 

doprinijeti razvoju lokalne zajednice i povećanju kvalitete života. Kroz odobreni projekt, u 

blizini stare Žirjanske škole, izgradilo se košarkaško igralište dimenzija 15x11 m, na ukupnoj 

površini od 240 m2, što predstavlja prvu fazu projekta. Drugu fazu, odnosno izgradnju 

dječjeg igrališta i boćališta, Grad Šibenik će aplicirati na Program razvoja otoka u 2023. 

godini.  
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Uređenje javne površine/trga u Raslini 

Grad Šibenik prijavio je  projekt „Uređenje javne površine/trga u Raslini“ na natječaj za 

provedbu tipa operacije 3.1.1. „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih 

temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti 

te povezanu infrastrukturu“ LRS LAG-A „MORE 249“ iz Programa ruralnog razvoja 

Republike Hrvatske.  

Projektom će se obnoviti javna površina/trg te tako omogućiti stanovnicima Rasline i 

njihovim posjetiteljima ugodan boravak na zelenoj površini. Kroz ovaj projekt uredit će se 

130 m2 plohe trga, 470 m2 zelene površine parka i 15 m2 parkovnih puteva te će se staviti 

u funkciju za potrebe lokalne zajednice. Provedbom ovog projekta doprinijet će se 

poboljšanju uvjeta života stanovništva u ruralnom području Grada Šibenika, u naselju 

Raslina te će se taj prostor moći kvalitetnije iskoristiti, kako lokalno stanovništvo tako i 

brojni posjetitelji.  

Ukupna vrijednost projekta iznosi 356.437,50 kn dok planirani iznos javne potpore iznosi 

219.005,10 kn. Radovi su započeli u prosincu  2022. godine.  

SHARE – Sustainable approach to cultural heritage for the urban areas 
requalification in europe 

Fokus projekta je poboljšanje upravljanja politikama u razdoblju pandemije COVID-19, a 

aktivnosti koje su se provodile odnose se na međuregionalna učenja i istraživanja politika 

koje su usvojile lokalne vlasti. Kroz projekt je formirana skupina dionika koji su sudjelovali 

u rješavanju studije slučaja i odgovarali na pitanja kako je utjecaj pandemije promijenio 

način poslovanja u kulturi i turizmu, a rezultati studija predstavljeni su na sastanku 

projektnih partnera u Folignu. Izrađena je i studija održivosti digitalizacije javnih prostora 

u staroj gradskoj jezgri Grada Šibenika te predstavljeni načini digitalizacije javnih prostora 

i mogućnosti rada na otvorenom. Kroz produljeno razdoblje, realizirane aktivnosti odnosile 

su se na distribuiranje ankete čiji je cilj  bio ispitati koliko se planiranje putovanja i 

posjećivanje prirodne i kulturne baštine tijekom pandemije COVID-19 promijenilo. Anketa 

se provodila više od dva mjeseca, prikupljeno je preko 270 važećih odgovora, a rezultati 

ankete predstavljeni su na sastanku projektnih partnera na Sveučilištu Greenwich. Tijekom 
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predmetnog razdoblja održan je i posljednji, četvrti sastanak dionika i poslano završno 

izvješće o provedbi čime je projekt uspješno završen. 

KAIROS – Heritage as urban regeneration 

U navedenom razdoblju, nastavljene su aktivnosti na projektu „Kairos– Heritage as 

Urban Regeneration“ koji se provodi u sklopu URBACT III programa, sufinanciranog iz 

Europskog fonda za regionalni razvoj. Tijekom predmetnog razdoblja u suradnji s članovima 

ULG grupe, projektnim partnerima i lokalnim dionicima  izrađen je  Integrirani akcijski plan 

(IAP ) ujedno i ključni element projekta. Organiziran je i posljednji Open day, čiji je cilj bio 

osvijestiti građane i potaknuti komunikaciju kako bi ih što lakše uključili u projekt te 

predstaviti kvalitetne načine iskorištavanja otvorenih prostora. Kao dio posljednjeg Open 

day događanja organizirana je dječja predstava, radionica za djecu te art i craft izložba 

lokalnih umjetnika i kreativaca. Tijekom kolovoza poslano je završno izvješće o provedbi 

čime je projekt uspješno završen. 

 

 

  

Reflexions on local resilience and reactions to Covid-19 impact on youth – (re-
act) 

Grad Šibenik jedan je od 8 projektnih partnera na projektu RE-ACT. Osim Šibenika, u 

projektu, kao glavni vodeći partner sudjeluje i Grad Murcia (Španjolska), te Grad Amsterdam 

(Nizozemska), Grad Athienou (Cipar), Grad Kekava (Latvija), Grad Torino (Italija), Grad 

Suceava (Rumunjska) i Pro Arbeit – Centar za zapošljavanje (Njemačka). 

Projekt RE-ACT nastoji potaknuti refleksiju (razmišljanja) o glavnim utjecajima koje je 

COVID 19 imao na život u gradovima, poglavito na mlađe generacije, osobito u pogledu 

zdravlja i mentalne dobrobiti.  Kroz projekt će javni službenici i mladi iz 8 država u Europi 

razmjenjivati iskustva o otpornosti i restrukturiranju društva, s fokusom na građane i 

međusobnu jednakost. 
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Rezultati projekta usredotočeni su na identificikaciju postojećih nedostataka u javnoj upravi 

i potreba mladih (analiza dokumentacije, SWOT analiza, upitnici,…), prikupljanje primjera 

dobre prakse (RE-ACT karta, radionice, lokalne karte ključnih dionika,…)  i organiziranje 

rasprava i diskusija i jačanja kapaciteta (peer-to-peer susreti, webinari, debate, itd.). Ciljana 

skupina projekta su mladi između 15 i 30 godina, s posebnim naglaskom na osobe iz ranjivih 

skupina društva. Dosad su održana 2 sastanka projektnih partnera, te je u pripremi 

organizacija sastanka u Šibeniku. Provedba projekta počela je 01. travnja 2022. godine a 

završava 30. ožujka 2024. godine. Iznos dodijeljenih bespovratnih sredstava za Grad 

Šibenik: 15.492,00 €. 

E- VOICE 

E-VOICE je projekt o utjecaju pandemije virusa COVID-19 na građane s posebnim naglaskom 

na mlade, iz perspektive solidarnosti i demokratskog sudjelovanja u kreiranju lokanih 

politika. U projektu sudjeluje 7 europskih zemalja: Italija, Rumunjska, Bugarska, Hrvatska, 

Španjolska, Belgija i Francuska, a uključuje 9 relevantnih institucija. Vodeći partner je grad 

Gazzo u Italiji. Projekt utječe na uključene institucije s intencijom razvoja otpornijih 

zajednica u postpandemijskoj Europskoj uniji. Provedba projekta započela je 01. siječnja 

2023. godine i traje do 31. prosinca 2024. godine (24 mjeseca). Iznos dodijeljenih 

bespovratnih sredstava za Grad Šibenik je 20.000,00 €. 

Zdrav, zdraviji, Šibenik! 

Projekt „Zdrav zdraviji, Šibenik!“, sufinanciran je sredstvima Europske unije iz Europskog 

socijalnog fonda u sklopu Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014. - 2020. 

godine. Nositelj projekta je Grad Šibenik, a partneri na projektu su Zavod za javno zdravstvo 

Šibensko-kninske županije te Udruga sportsko društvo Spartak. Vrijednost projekta je 

301.350,00 kuna, a intenzitet potpore je 100 %. U sklopu projekta, tijekom prosinca u 

Gradskoj knjižnici Juraj Šižgorić održano je ukupno šest edukativnih radionica na temu 

dijabetesa melitusa i kardiovaskularnih bolesti, osim uživo, sudionici su imali mogućnost i 

online sudjelovanja. Radionice su bile namijenjene  različitim ciljnim skupinama: za mlađe 

od 25, starije od 54 i oboljele i članove njihovih obitelji. Osmislili su ih i vodili stručnjaci iz 

područja zdravstva, nutricionizma i kineziologije, a na radionicama je sudjelovalo više od 

240 sudionika.  

Urbani centar 

Urbani centar je centralno mjesto u Šibeniku na kojemu se i djeca i odrasli mogu besplatno 

educirati, udruge bez ikakve naknade okupljati, a građani ga besplatno unajmiti za 

neprofitabilne organizacije događaja. Urbani centar inače redovito u svom prostoru 

organizira i besplatne edukacije za odrasle, a fokus je na sadržajima koji potiču poduzetnički 

duh u gradu te konkretnim znanjima uz pomoć kojih Šibenčani mogu uspješnije poslovati.  

Također, Urbani centar je postao i mjesto sastajanja predstavnika gradske četvrti ''Stari 

Grad'' kao i promidžbene aktivnosti projekta „Idemo do grada“. 
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Urbana Agenda 

Urbana agenda za EU bavi se urbanim izazovima uspostavljanjem partnerstava između 

gradova, Europske komisije, drugih institucija i tijela EU-a, nacionalnih vlada i ostalih 

dionika poput nevladinih organizacija. Partnerstva broje 15-20 članova, a partneri zajedno 

razvijaju akcijske planove za unaprjeđenje postojeće regulative na konkretnom tematskom 

području, poboljšanje inovativnih i jednostavnih izvora financiranja i postizanje veće 

dostupnosti izvora financiranja za urbana područja te unapređenje i usvajanje novog znanja 

i razmjenu iskustva (podaci, studije, dobre prakse). Grad Šibenik u Urbanoj agendi 

sudjelovat će na temu održivog turizma. 

FLAG LANTERNA 

Grad Šibenik je pokrenuo inicijativu za osnivanje Lokalne akcijske grupe u ribarstvu 

(LAGUR/ FLAG) koja bi obuhvaćala područje Grada Šibenika te susjednih jedinica lokalne 

samouprave Bilice, Primošten i Rogoznica, a s ciljem izrade i provedbe Lokalne akcijske 

strategije u ribarstvu. Lokalna akcijska grupa u ribarstvu predstavlja partnerstvo javnog, 

privatnog i civilnog sektora za pametan i održiv razvoj ribarstva te dodatnu mogućnost 

korištenja europskih fondova u financiranju projekata iz područja ribarstva i marikulture. 

Nakon uspješno održane Osnivačke skupštine i registracije u Registru udruga, FLAG 

Lanterna priprema prijavu na javni natječaj Ministarstva poljoprivrede, Uprave za ribarstvo 

nakon kojega će moći koristiti bespovratna sredstva za sektor ribarstva. Javni natječaj 

Ministarstva se očekuje u prvoj polovici 2023. godine. 

Opremanje i obnavljanje školske sportske dvorane Meterize 

Grad Šibenik je s Ministarstvom turizma i sporta potpisao Ugovor o sufinanciranju izgradnje, 

građevinskog zahvata i opremanja sportskih građevina u 2022. godini za projekt 

„Opremanje i obnavljanja školske sportske dvorane Meterize“. Ministarstvo sufinancira ovaj 

projekt u iznosu od 804.644,00 kn, a provedbom navedenog projekta obnoviti će se i 

opremiti sportska dvorana osnovne škole „Meterize“ s ciljem podizanja kvalitete i broja 

organiziranih sportskih događaja i tehničkih uvjeta u samoj dvorani, a vezano s time i 

povećanja ukupne razine javnih usluga u Gradu Šibeniku. Ulaganje na projektu obuhvaća 

obnavljanje kompletne podne obloge sportske dvorane s podkonstrukcijom , površine 

1255m². Ulaganje obuhvaća i iscrtavanje glavnih i pomoćnih sportskih terena. Nakon 

postavljanja podne obloge (parketa), izvest će se ponovna montaža švedskih ljestvi, 

rukometnih golova, a postojeće košarkaške ploče regulirati će se na potrebnu visinu obruča 

od 305 cm. Tijekom predmetnog razdobllja pokrenut je postupak javne nabave za postupak 

„Obnavljanje poda sportske dvorane Osnovne škole Meterize“, a početak radova i 

potpisivanje ugovora s izvođačem očekuje se tijekom prvog polugodišta 2023. godine. 
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PRIJAVLJENI PROJEKTI  

- evaluacija u tijeku 

SPINE - Smart public transport initiatives for climate-neutral cities in europe 

Vizija SPINE-a je ubrzati napredak prema klimatskoj neutralnosti jačanjem sustava javnog 

prijevoza kroz njegovu pametnu integraciju s novim uslugama mobilnosti, shemama 

dijeljenja, aktivnim načinima prijevoza i mikro mobilnosti. SPINE pristup uključuje stvaranje 

(a) inovativne simulacije i Digital Twining (DT) alata te (b) procjenu učinka udruživanja, 

prenosivosti i prilagodbe uspješnih rješenja. SPINE postavlja visoko ambiciozan plan za 

zajednički dizajn i implementaciju 55 pametnih, zelenih i inkluzivnih rješenja mobilnosti. 

Konzorcij okuplja multidisciplinarni tim od čak 39 partnera iz 16 zemalja. Jedinstvena 

mješavina iskusnih prometnih inženjera, operatera javnog prijevoza, računalnih 

znanstvenika, analitičara podataka, prometnih modelara, društvenih znanstvenika, 

urbanista, unutar konzorcija osigurat će cjelovit pristup izazovima, opsegu, očekivanom 

učinku i uspješnoj realizaciji projekta. Projekt je financiran iz HORIZON 2021 programa, a 

njegova ukupna vrijednost je 14.600.074,00 €. Grad Šibenik za provedbu projektnih 

aktivnosti, tijekom naredne četiri godine, na raspolaganju ima 677.250,00 € 

MERIT - Methodology for Efficient Regeneration and Innovative Tourism 

Sedam europskih partnera izradilo je projekt MERIT kako bi razvili model za valorizaciju i 

povećanje dostupnosti kulturne i prirodne baštine te jačanje i međusobno povezivanje u 

upravljanju kulturnim turizmom uz uključivanje javnosti. Projekt uvodi inovacije u procese 

upravljanja ciljanim predmetnim područjima i razvoj održivih poslovnih modela kao i 

održivih turističkih proizvoda u dunavskoj regiji. Tijekom projekta izradit će se  

Metodologija koja će se temeljiti na dubokoj analizi primjera dobre prakse dat će preporuke 

za inovativan pristup planiranju i simuliranju sadržaja odabranog prostora, kao i njegovo 

održivo korištenje, vrednovanje, prezentaciju i tumačenje. Projekt je prijavljen na program 

Interreg Danube, a njegova ukupna vrijednost je 1.804.500,00 €. 

SWITCH OVER  - Sustainabale Ways and Innovative Technology for reducing 
climate CHange and OVERheating in urban areas  

8 projektnih  i 3 pridružena partnera iz Hrvatske, Italije, Grčke, Španjolske, Francuske, 

Portugala i Bosne i Hercegovina udružili su se u projektu SWITCH OVER za promicanje 

održive mobilnosti i proizvodnju energije iz obnovljivih izvora uz poboljšanje kvalitete 

života i smanjenje emisije stakleničkih plinova u urbanim područjima. Projekt će uvesti 

koncept zelene infrastrukture s više funkcija i poboljšati tradicionalnu infrastrukturu. To 

podrazumijeva pilot aktivnosti kroz koje će osmisliti buduće ekološko autobusno stajalište  

s različitim održivim sadržajima, inovativni kolnici, zelenilo, zasjenjenje, a bit će uključeni 

elementi vode, kao i solarna energija, e-punjači i pametni senzori. Metodologiju za 

identifikaciju urbanog toplinskog otoka  i definirana rješenja za smanjenje njegovog utjecaja, 

iskustvo i znanja stečena tijekom provedbe aktivnosti bit će moguće podijeliti i u drugim 
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dijelovima Europe. Projekt je prijavljen na program Interreg EuroMED, a njegova ukupna 

vrijednost je 2.756.750,36 €. 

SIRM - Socio-economic Integration of Refugees and Migrants 

Projekt se odnosi na međuregionalnu razmjenu iskustava između partnera u području 

socioekonomske integracije državljana trećih zemalja, uključujući izbjeglice i migrante. 

Projekt omogućuje široku razmjenu iskustava i širenje znanja o problemima i potrebama 

migranata te načinima rješavanja problema migracija.  Projekt će imati za cilj razviti rješenja 

i programe povećanja neovisnosti i profesionalne aktivacije na tržištu rada. Projekt je 

prijavljen na program Interreg Europe, a njegova ukupna vrijednost je 1.732.590,00 €. 
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OSTALE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA  

Međugradska i međunarodna suradnja te suradnja s  tijelima državne 
uprave 

Gradonačelnik primio delegaciju Veleposlanstva Republike Irak 

Gradonačelnik je u rujnu ugostio Nazdar Sherzad, privremenu otpravnicu poslova Republike 

Irak u Republici Hrvatskoj i Khalida Al-Ogaidija, drugog tajnika u Veleposlanstvu Republike 

Irak u našoj zemlji.  Prilikom susreta domaćin je gostima koji su u Šibeniku prvi put ukratko 

predstavio grad i bližu okolicu, njegovu povijesnu i kulturnu baštinu, prirodne,  gospodarske 

i poduzetničke potencijale te ključne projekte. 

Susret s ministricom poljoprivrede Marijom Vučković 

Gradonačelnik Željko Burić održao je u listopadu sastanak s ministricom poljoprivrede 

Marijom Vučković. Tema razgovora bili su izazovi i mogućnosti za poljoprivredu Republike 

Hrvatske, ravnoteža između sigurnosti i održivosti hrane te tranziciji prema dugoročnoj 

održivosti poljoprivredno-prehrambenog lanca u Hrvatskoj, a posebice u Dalmaciji. 

Razgovaralo se o novim natječajima Ministarstva poljoprivrede, od kojih će neki biti 

usmjereni na obradive površine u Dalmaciji, odnosno u dalmatinskom zaleđu. Također, bilo 

je riječi i o komasaciji, to jest okrupnjivanju obradivih površina na čemu radi Ministarstvo 

poljoprivrede.   

Obilježen Dan grada Šibenika i blagdan sv. Mihovila  

Bogatim i raznovrsnim programom obilježen je 29. rujna, Dan grada Šibenika, ujedno i 

blagdan sv. Mihovila, nebeskog zaštitnika Šibenika i Šibenčana. Gradonačelnik je na sam 

blagdan sa suradnicima nazočio svečanoj procesiji ulicama grada i svetoj misi na Trgu 

Republike Hrvatske, ispred katedrale sv. Jakova. Uoči Dana grada, odana je  počast 

Šibenčanima kroz povijest i hrvatskim braniteljima poginulim u Domovinskom ratu 

polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća na gradskom groblju Kvanj te je održana svečana 

sjednica Gradskog vijeća grada Šibenika na kojoj je gradonačelnik Željko Burić, uz 

predsjednika Gradskog vijeća Dragana Zlatovića, dodijelio nagrade i priznanja zaslužnim 

pojedincima i udrugama.  

Aktivnosti u sklopu Dana hrvatskog turizma  

Šibenik, odnosno turističko naselje Amadria park, u listopadu su bili domaćin Dana 

hrvatskog turizma. Tradicionalni je to susret turističkih djelatnika te svih dionika u 

turističkom sustavu Republike Hrvatske, u organizaciji Ministarstva turizma i sporta, 

Hrvatske gospodarske komore, Hrvatske turističke zajednice i Hrvatske radiotelevizije. 

Gradonačelnik Željko Burić sudjelovao je na panel raspravi pod nazivom „Hrvatska – 

predvodnik u održivom turizmu“ na samom otvorenju manifestacije. Drugog dana 

manifestacije, gradonačelnik je nazočio svečanoj dodjeli nagrada Hrvatske turističke 

zajednice, Hrvatske gospodarske komore i Ministarstva turizma i sporta u kategorijama za 
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destinacije godine, nagrade poslovnom sektoru (Turistički cvijet – kvaliteta za Hrvatsku), 

ljude u turizmu te za projekte u sklopu programa „Promocija zanimanja“. Vrhunac Dana 

hrvatskog turizma bila je Dodjela godišnjih hrvatskih turističkih nagrada TOP 10  u sklopu 

koje je Kuća umjetnosti Arsen osvojila je HTZ-ovu nagradu za „Kulturnu atrakciju godine, a 

nagrada je, uz predstavnike JU Tvrđava kulture Šibenik, uručena gradonačelniku Željku 

Buriću.  

Prijem hrvatske veleposlanice u Kraljevini Norveškoj 

Grad Šibenik i Kraljevinu Norvešku povezuje dugogodišnje prijateljstvo i  poslovna aktivnost 

rezultat koje je i tvrtka CroNoMar u norveškom vlasništvu što u Šibeniku djeluje već 13 

godina. Kada se tome pridoda i podatak po kojemu je spomenuta tvrtka u sastavu 

Pomorskog inovacijskog centra iNavis osnovanog kroz suradnju Grada Šibenika i norveškog 

Ministarstva vanjskih poslova, onda to znači da su čvrsti i stabilni temelji za daljnji razvoj i 

produbljivanje  suradnje Grada sa tom skandinavskom državom. Razlog za optimizam leži i 

u pokazateljima izvoza katamarana i brodske opreme iz šibenskog Iskra brodogradilišta, 

posredstvom CroNoMara,  za norveško tržište te velikim prirodnim potencijalima koje 

Šibenik ima na području akvakulture, marikulture, obnovljivih izvora energije i drugih 

sektora, a za koje je Norveška živo zainteresirana. Zaključci su to susreta šibenskog 

gradonačelnika Željka Burića sa izvanrednom i opunomoćenom veleposlanicom Republike 

Hrvatske u Kraljevini Norveškoj, mr. sc. Andreom Gustović Ercegovac. 

Radni sastanak s predstavnicima Hrvatskih cesta d.o.o.  

U Uredu gradonačelnika u listopadu je održan radni sastanak na temu rekonstrukcije 

državne ceste DC8 – Jadranske magistrale, dionice kod Šibenskog mosta. Na sastanku su 

sudjelovali gradonačelnik Željko Burić i zamjenik Danijel Mileta, predsjednik Uprave 

Hrvatskih cesta d.o.o. Josip Škorić te članica Uprave HC-a Željana Šikić. Razgovaralo se o 

aktualnom projektu koji je pred raspisivanjem javnog natječaja za izbor izvođača radova, ali 

i ostalim budućim ključnim projektima, posebice o čvoru Mandalina te čvoru Njivice, a nakon 

sastanka izaslanstva su posjetila lokaciju u Zatonu. 

Gradonačelnik sudjelovao na konferenciji "Može li dalmatinski turizam biti 
održiv" 

U studenom je gradonačelnik Željko Burić sudjelovao na konferenciji „Može li dalmatinski 

turizam biti održiv?“.  Uz njega konferenciji su nazočili gradonačelnik Splita Ivica Puljak, 

gradonačelnik Zadra Branko Dukić i gradonačelnik Dubrovnika Mato Franković. U svom 

izlaganju dubrovački gradonačelnik Mato Franković izrazio je zadovoljstvo uvođenjem reda 

u sferu takozvanog masovnog turizma, splitski gradonačelnik Ivica Puljak zauzeo se za 

rješavanje komunalnih pitanja koja su, kako je kazao, od velikog značaja i za turističke 

rezultate, dok je Branko Dukić, gradonačelnik Zadra,  govorio o suživotu žitelja Zadra sa 

svojim gostima. Šibenski gradonačelnik Željko Burić, pak, podsjetio je na značajna ulaganja 

u zaštitu spomeničke i kulturne baštine grada Šibenika, osobito fortifikacijskog 

sustava,  koja su znatno utjecala na turističke brojke. 
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Primanje članova Društva inovatora „Faust Vrančić“  

Zbog iznimnog uspjeha na Međunarodnoj izložbi inovacija ARCA 2022., gradonačelnik Željko 

Burić i zamjenik Danijel Mileta primili su inovatore, članove Društva inovatora "Faust 

Vrančić" Šibenik,  zajedno s predsjednikom Josipom Laburom te im čestitali na osvojenim 

priznanjima.  

Gradonačelnik Burić primio izaslanstvo grada Mostara 

Mostarskog gradonačelnika Marija Kordića i njegove suradnike,  Arnela Voljevicu i Borisa 

Božića,  primio je šibenski gradonačelnik Željko Burić. Tijekom prijateljskog susreta kojemu 

su prisustvovali i Petar Mišura, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i 

razvoj te Volimir Milošević, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Šibenik, razgovaralo se 

o iskustvima grada Šibenika sa korištenjem sredstava fondova Europske unije. Mostarsko 

izaslanstvo zanimala je i priprema  gradnje novog Vatrogasnog doma u sklopu budućeg 

Centra za borbu protiv prirodnih katastrofa i klimatskih promjena na području bivše vojarne 

Bribirski knezovi budući da i Mostaru predstoje aktivnosti na pripremi projektne 

dokumentacije objekta iste namjene.  

Susret s predsjednikom Odbora za regionalni razvoj Europskog parlamenta  

U okviru posjete Republici Hrvatskoj, u Šibeniku je boravio predsjednik Odbora za 

regionalni razvoj (REGI) Europskog parlamenta Younous Omarjee. Na tvrđavi Barone sastao 

se s gradonačelnikom Željko Burićem i predsjednikom Odbora za regionalni razvoj i fondove 

EU Hrvatskog sabora  Markom Pavićem, koji Odbor je ujedno i domaćin posjeta. Izaslanstva 

su obišla i otočne projekte- Hrvatski centar koralja na Zlarinu i Memorijalni centar Fausta 

Vrančića na otoku Prviću. 

Aktivnosti u sklopu božićno-novogodišnjih blagdana  

U sklopu brojnih božićno-novogodišnjih aktivnosti,  gradonačelnik Željko Burić, između 

ostalog, nazočio je predstavljanju programa Adventure, proglašenju i dodjeli Najboljih 

sportaša grada Šibenika za 2022. godinu, dočeku Nove godine na Trgu Republike Hrvatske 

te tradicionalnom obilasku dežurnih službi u suradnji sa Šibensko-kninskom županijom. 

Gradonačelnik Šibenika Željko Burić i predstavnici Šibensko-kninske županije na prvi dan 

Nove godine obišli su Javnu vatrogasnu postrojbu Grada Šibenika, Županijski vatrogasni 

operativni centar, MUP-Ravnateljstvo civilne zaštite, Područni ured CZ Split, Službu CZ 

Šibenik, Županijski centar 112, Operativno-komunikacijski centar PU Šibensko-kninske i 

Objedinjeni hitni bolnički prijem Opće bolnice Šibensko-kninske županije. 


